
1   2   3   Voir p.52.  1 pouce = 2,54 cm. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation.

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2.

DU 30 SEPTEMBRE AU 27 OCTOBRE 2025

PLACE AU STYLE & AUX PROMOS !

SUR LES
CANAPÉS

(1)
JUSQU'À

à partir de 300€ d’achats(2)

du  30/09/2025  au  27/10/2025 

PAYEZ EN
AVEC NOTRE 
PARTENAIRE 10X

VISUEL 
EN ATTENTE

 Dont 30€ d'éco-
participation 

1 Canapé 
d'angle convertible 
réversible Midnight  
 1699€99 G

 849€
99

- 50%*

SEULEMENT 

 1 8 6 6 
P I È C E S

 Dont 11,11€ d'éco-
participation 

2 Téléviseur 
UHD QLED 
connecté  
 399€99 G

 349€
99

- 50€

VISUEL 
EN ATTENTE

 Dont 0,66€ d'éco-
participation 

3 Table basse 
Cross  
 69€99G

 34€
99

- 50%*

SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

 50
''

12
6 c

m
 



PAYEZ EN

à partir de 
300€ d’achats(4)**

du  30/09/2025  
au  27/10/2025 

10X

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

             MOI, JE VOIS LA VIE                                
    

   
   

   
   

   
   

   
    

    
    

    
    

    
     

     
      

        
                                                            CÔTÉ AVANTAGES !

                               DES PETITS
       QUI FONT TOUTE LA DIFFÉRENCE !

GRATUIT
NOUVEAU !

CARTE CONFO+
BIENVENUE

15€  / an

CARTE CONFO+
FIDÉLITÉ

5395 1234 5678 9100 5395 1234 5678 9100 

MARC DEMONCEAUMARC DEMONCEAU
12/9912/99

5395

15€  / an

CARTE CONFO+
CPAY MASTERCARD

VENTES

SOLUTIONS DE FINANCEMENT

DE CAGNOTTAGE
À CHAQUE ACHAT

    &

30 JOURS
POUR CHANGER D’AVIS

5%
(1)

(2)

(3)

PAYEZ VOTRE 
CUISINE EN

SANS FRAIS(5)**

à partir de 3000€ d’achats
du  30/09/2025  
au  01/12/2025 

20X

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.
Sur présentation de votre carte Confo+ ou pour toute adhésion à la carte Confo+, dans les magasins Conforama et Confo! en France et sur http://www.Conforama.fr, bénéficiez des Prix Confo+ sur les produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. 
Hors services, garanties et location longue durée, produits et services Marketplace by Confo et non cumulable avec les offres exclusives porteurs de ma carte Confo+, les ventes en lot, les offres No Limit, Tempeos, Place des salariés, carte famille nombreuse. 
Dans la limite de la revente à perte.  La réduction ne s’applique pas au montant de l’éco-participation. 

(1) En souscrivant au programme de fidélité ma carte Confo+ vous pouvez choisir entre trois types de cartes : La carte Confo+ Bienvenue qui est une carte de fidélité non associée à une offre de crédit et qui est gratuite. La carte Confo+ qui est une carte de 
fidélité non associée à une offre de crédit, dont la cotisation annuelle est de 15€ et offrant de nombreux avantages. Voir détails en magasin ou sur conforama.fr. La carte de crédit Confo+ Cpay Mastercard qui est une carte de crédit facultative associée à un crédit 
renouvelable. La cotisation annuelle pour le programme de fidélité Ma Carte Confo+ crédit est de 15€. Les achats réalisés avec votre carte de crédit seront réglés au comptant, conformément à la loi, selon le mode de paiement comptant en cours sur votre crédit 
renouvelable (débit immédiat ou différé). Vous pouvez choisir de les régler à crédit, selon les conditions en vigueur de votre contrat, au moment de l’achat et, en cas de paiement comptant différé, à réception de votre relevé de situation en contactant le prêteur.
(2) Cumulez jusqu’à 5 % du montant de vos achats (produits et marchandises [hors Marketplace by Confo], extension de garantie et assurances uniquement) sur votre cagnotte, puis recevez à minima une fois par an un chèque fidélité (sous réserve d’un 
montant minimum d’achat). Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 
(3) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 

(4) TAEG fixe : 18.63% - Mensualités de 32.42€ - Montant total dû : 324.20€
 Exemple pour un crédit accessoire à une vente de 300€ sur 10 mois
Pour un achat et un crédit accessoire à une vente de 300€ sur 10 mois, vous remboursez 10 mensualités de 32.42€ (hors assurance facultative). Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe : 18.63%. Taux débiteur fixe : 17.21%. Montant 
total dû par l'emprunteur : 324.20€. Le coût mensuel de l'assurance facultative Décès, Perte Totale et Irréversible d'Autonomie, Maladie-Accident souscrite auprès de Cardif Assurances Vie et Cardif Assurances Risques Divers est de 1€ et s'ajoute au 
montant de la mensualité indiqué ci-dessus. Le coût total de cette assurance facultative sera de 10€ pour 300€ empruntés. Le taux annuel effectif de cette assurance sera de 8.38%. Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers pour un achat de 
300€ à 16 000€ sur une durée de 10 mois. Le TAEG fixe est de 18,63%. 

(5) TAEG fixe : 0% - Mensualités de 150€ - Montant total dû : 3000€
Exemple pour un crédit accessoire à une vente de cuisine de 3000€ sur 20 mois.

Pour un achat et un crédit accessoire à une vente de cuisine de 3000€ sur 20 mois, vous remboursez 20 mensualités de 150€ (hors assurance facultative). Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe : 0%. Taux débiteur fixe : 0%. Montant total 
dû par l'emprunteur : 3000€. Le coût mensuel de l'assurance facultative Décès, Perte Totale et Irréversible d'Autonomie, Maladie-Accident souscrite auprès de Cardif Assurances Vie et Cardif Assurances Risques Divers est de 7.40€ et s'ajoute au montant 
de la mensualité indiqué ci-dessus. Le coût total de cette assurance facultative sera de 148€ pour 3000€ empruntés. Le taux annuel effectif de cette assurance (TAEA) est de 5.70%. Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers pour un achat de 
cuisine de 3000€ à 16 000€ sur une durée de 20 mois. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin.

**Sous réserve d’étude et d’acceptation de votre dossier par BNP Paribas Personal Finance – Etablissement de crédit – SA au capital de 617 279 915 €- Siège social : 1 boulevard Haussmann 75009 Paris – 542 097 902 RCS Paris - N°ORIAS : 07 023 128 (www.orias.
fr). Cetelem est une marque de BNP Paribas Personal Finance. Vous disposez d’un droit de rétractation. Publicité conçue et diffusée par CONFORAMA France S.A.S - Siège social 80 boulevard du Mandinet – Lognes – 77432 Marne La Vallée CEDEX 2 – au capital 
social de 416.516.272,00 € - RCS Meaux B 414 819 409 - N° ORIAS 11 062 030 (www.orias.fr) en qualité d'intermédiaire en opérations de banques immatriculé dans la catégorie mandataire exclusif de BNP Personal Finance, et également diffusée par des magasins 
Conforama indépendants, intermédiaires de crédit (retrouvez les informations les concernant et notamment leur n°ORIAS sur www.conforama.fr). Ces intermédiaires apportent leur concours à la réalisation d'opérations de crédit sans agir en qualité de Prêteur. 
Pour plus de détails, renseignez-vous en magasin. Retrouvez ma carte Confo+, un programme de fidélité non associé à une offre de crédit. Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr.



1 Canapé d'angle 
convertible Beverly  
 1799€99
G

 899€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 50%*
SEULEMENT 

 2 3 0 0 
P I È C E S

RÉVER-
SIBLE RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables
Tissu velours 
côtelé 

4 Lot de 4 chaises 
Honfleur  
 299€99
G

 149€99   
Dont 4,80€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 2 0 0 0 
P I È C E S

3 Lit Détroit 140 cm 
+ 2 tiroirs  
 199€99
G

 119€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 40%*

SEULEMENT 

 7 0 0 
P I È C E S

 Lit gain de place
2 tiroirs et 1 niche 

PLACE AU STYLE & AUX PROMOS !

2 Meuble TV Cross  
 119€99
G

 59€99   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

 109.8 cm 

 A associer avec 
la table basse CROSS 

Retrouvez-nous sur -32

1  CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE BEVERLY Structure en bois : Sapin, Bouleau, Tilleul. Suspension ressorts et 
ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyéther, densité assise 28kg/
m3, densité dossier 20kg/m3 et ouate fibres 240g/m2. Pour couchage 117 x 187 cm. Pieds en acier et polypropylène. 
L.260 x H.94 x P.216 cm. Coloris Pearl. Code 794760.  _. 2  MEUBLE TV CROSS Structure en particules 
revêtue papier décor, coloris : bois clair, DIM : L. 109.8 x l. 33.2 x H. 35 cm Code 793704. 3  LIT 140 CM + 2 TIROIRS 

DETROIT Couchage 140 x 190 cm. Matelas et sommier vendus sé paré ment. Lit avec 2 tiroirs de rangement et 1 niche. 
À  monter à  droite ou à  gauche du lit. L.145 x H.74 x P.195 cm. Code 590241.  _. 4  VELOURS HONFLEUR Lot 
de 4 chaises.Structure et pieds en acier coloris noir mat. Assise et dossier recouvert de tissu velours matelassé. L 44 x 
H 86 x P 53.5 cm. Hauteur d’assise = 47 cm. Profondeur d’assise = 40.5 cm. Largeur d’assise = 44 cm. Code 111102. 
_.

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation.



2 Canapé d'angle fixe 
Crush  

 349€99   
Dont 20€ d'éco-participation 

RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

3 Canapé d'angle 
convertible Jade  

 649€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

4 Canapé d'angle 
convertible Mattina  
 1099€99
G

 899€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 200€
RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Pouf intégré dans l'accoudoir 

5 Canapé d'angle 
convertible Leucate  

 929€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

RÉVER-
SIBLE RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

6 Canapé d'angle 
convertible Freya  
 1159€99
G

 999€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 160€
RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Convertible: Ouverture facile I-OPEN 

SEULEMENT 

 1 8 7 4 
P I È C E S

RÉVER-
SIBLE RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tissu fausse 
fourrure côtelé 

 Dont 30€ d'éco-
participation 

1 Canapé d'angle 
convertible Emile  
 1399€99 G

 699€

- 50%*

LES CANAPÉS D'ANGLE

 Jusqu'à 

- 50  %
(1)

 sur les canapés 

1  CANAPÉ D'ANGLE CONVERTIBLE EMILE Structure en pin et contreplaqué. Suspension ressorts. Revêtement 
100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 30kg/m3. Pieds en polypropylène. L.254 x H.92 x 
P.151 cm. Dimensions couchage : 136 X 197 cm. Coloris Beige. Code 114144.  _. 2  CANAPE D'ANGLE FIXE 
CRUSH Structure en pin. Suspension ressorts. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, 
densité 26kg/m3. Pieds en bois de hêtre. L. 205 x H. 87 x P. 130 cm. Coloris Anthracite. Code 787531. Existe aussi en 
coloris beige, gris clair, bleu nuit. _. 3  CANAPÉ D'ANGLE CONVERTIBLE JADE Structure panneaux de 
particules et pin. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, 
densité 28 kg/m3. Pieds en Polypropylène. L.237 x H.98 x P.152.5 cm. Dimensions couchage : 135.5 x 198 cm. Coloris 
Sable. Code 111076. Existe aussi en coloris noir, gris clair, anthracite, terracotta, vert. _. 4  CANAPÉ D'ANGLE 
CONVERTIBLE MATTINA Structure en bois de hêtre et épicéa. Suspension ressorts zig- zag et sangles élastiques. 
Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 25 kg/m3. Pour couchage 142 x 206 cm. Pieds en polypropylène. 

L.278 x H.87 x P.157 cm. Coloris écru. Code 781415. Existe aussi en coloris jaune, gris clair, taupe, gris, anthracite, 
bleu ciel, rouille. _. 5  CANAPÉ D'ANGLE CONVERTIBLE LEUCATE Structure en bois : Sapin, Bouleau, 
Tilleul. Suspension ressorts. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyéther, densité 
25kg/m3 et ouate 240g/m2. Pour couchage 123 x 210 cm. Pieds en polypropylène. L.248 x H.91 x P.226 cm. Coloris 
Beige. Code 793809. Existe aussi en coloris gris, vert. Et en canapé convertible 4 places. _. 6  § CANAPE 
D'ANGLE CONVERTIBLE FREYA Structure en pin et contreplaqué. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% 
polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 28kg/m3, densité dossier 20kg/m3. Pieds 
en polypropylène. L.242.5 x H.92 x P.165.5 cm. Dimensions couchage : 147 x 202.5 cm. Coloris Noir. Code 793011. 
Existe aussi en coloris gris, rose, vert, taupe. _. 7  § CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE LARA Structure 
en bois de bouleau et hêtre. Suspensions ressorts. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse 
polyuréthane, densité assise 35kg/m3, densité dossier 18kg/m3. Pour couchage 133 x 210 cm. Pieds en acier et 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils 
peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. New = Nouveau. (1) Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. 

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.



11 Canapé d'angle 
panoramique 
convertible Abel  
 1149€99
G

 999€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 150€
RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tissu velours 
côtelé 

9 Canapé d'angle 
convertible Eden  
 1199€99
G

 1099€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 100€
RANGEMENT 

COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tissu anti-griffes 

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières 
ajustables 

7 Canapé d'angle 
convertible Lara  
 1399€99
G

 1249€99   
Dont 42€ d'éco-participation 

- 150€

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Dossier haut 

8 Canapé d'angle 
convertible Primo  
 1999€99
G

 1499€99   
Dont 42€ d'éco-participation 

- 25%*

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

162,08€
Montant total dû :  1620€80 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(2)

X  10  MOIS

12 Canapé d'angle 
convertible Selva  
 1699€99
G

 1499€99   
Dont 42€ d'éco-participation 

- 200€
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables
Accoudoir relevable 

10 Canapé d'angle 
convertible 
Firenze 2  
 1699€99
G

 1229€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 25%*

RÉVER-
SIBLE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables
Accoudoir réglable 

Retrouvez-nous sur -54Retrouvez-nous sur

polypropylène. L.272 x H.98 x P.175 cm. Angle droit. Coloris Bleu. Code 103730. Existe aussi en coloris gris, anthracite, 
bordeaux. _. 8  § CANAPÉ D'ANGLE CONVERTIBLE PRIMO Structure en bois de hêtre et épicéa. 
Suspensions ressorts zig-zag et sangles élastiques. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 25kg/m3. Pour 
couchage 123 x 197 cm. Revêtement 100% polyester. Pieds en polypropylène. L.266 x H.97 x P.217 cm. Angle droit. 
Coloris Sable. Code 111547. Existe aussi en coloris cognac, vert, anthracite, platine. _. 9  CANAPÉ D'ANGLE 
CONVERTIBLE EDEN Structure en bois de bouleau et hêtre. Suspensions ressorts. Revêtement 100% polyester. 
Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 30kg/m3, densité dossier 28kg/m3. Pour couchage 
136 x 200 cm. Pieds en polypropylène. L.278 x H.86 x P.175 cm. Angle droit. Coloris Ecru. Code 103784. Existe aussi en 
coloris gris. _. 10  § CANAPE D'ANGLE CONVERTIBLE FIRENZE 2 Structure en panneaux de particules et 
bois: sapin, bouleau, tilleul. Suspension ressorts. Revêtement 90% polyester, 10% nylon. Assise et dossier garnis de 
mousse polyéther, densité assise 30kg/m3, densité dossier 20kg/m3 et ouate 240g/m2. Pour couchage 119 x 189 cm. 

Pieds en polypropylène. L.265 x H.94 x P.219 cm. Coloris Vert. Code 793136. Existe aussi en coloris beige, taupe, 
bleu, gris clair, anthracite. _. 11  § CANAPE D'ANGLE PANORAMIQUE CONVERTIBLE ABEL Structure 
bois : sapin, bouleau, tilleul. Revêtement 100% polyester. Suspension ressorts. Assise et dossier garnis de mousse 
polyéther, densité 25kg/m3. Pour couchage 120 x 224 cm. Pieds en polypropylène. L.294 x H.85 x P.155 cm. Coloris 
Beige. Code 793564. Existe aussi en coloris anthracite, terracotta. _. 12  CANAPÉ D'ANGLE CONVERTIBLE 
SELVA Structure en panneau de fibres, pin et contreplaqué. Suspension ressorts et sangle. Revêtement 100% 
polyester. Assise et dossier garnie de mousse polyuréthane, densité assise 28kg/m3, densité dossier 18kg/m2. Pour 
couchage 122x190 cm. Pieds en acier et bois de. L.263 x H.95 x P.223 cm. Angle droit. Coloris Gris clair. Code 105463. 
Existe aussi en coloris beige, bordeaux, bleu et anthracite. Et en canapé d'angle U convertible, angle chaise longue 
et pouf. _.



2 Canapé convertible 
3 places Maxence  
 1099€99
G

 999€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 100€

RANGEMENT 
COFFRE

 Pochette de rangement 
dans l'accoudoir 

 Tissu velours 
côtelé 

 Dont 26€ d'éco-
participation 

1 Canapé 
d'angle fixe Megeve  

 1399€

1 Pouf Megeve  

 449€   
Dont 6,80€ d'éco-participation 

1 Chauff euse 
Megeve  

 529€   
Dont 6,80€ d'éco-participation 

4 Canapé fixe 3 places 
Eugène  

 1299€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

 Coussins déco inclus 

3 Canapé double 
méridienne Siméon  
 1399€99
G

 1199€99   
Dont 26€ d'éco-participation 

- 200€

 Assise large et profonde
7 coussins inclus 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

129,67€
Montant total dû :  1296€70 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(1)

X  10  MOIS

FABRIQUÉ EN

EUROPECHAQUE 
PRODUIT DE 
CETTE PAGE 

EST : 

SUI
VRE L

ES TENDANCES

ÇAN
’A PASDE PRIX !

SUI
VRE L

ES TENDANCES

ÇAN
’A PASDE PRIX !

1  CANAPÉ D'ANGLE FIXE BOBOCHIC MEGEVE Structure en pin et hêtre. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 
100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 30kg/m3, densité dossier 18kg/
m3. Pieds en polypropylène. L.250 x H.72 x P.160 cm. Angle droit. Coloris Ecru. Code 115078. Chauff euse L.91 x 
H.72 x P.90 cm. Code 115151. Pouf L.140 x H.45 x P.70 cm. Code 115158. Existe aussi en coloris marron, gris clair, 
gris foncé, bleu clair, bleu foncé. _. 2  § CANAPÉ CONVERTIBLE 3 PLACES MAXENCE Structure en 
pin et contreplaqué. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse 
polyuréthane, densité 30kg/m3. Pieds en polypropylène. L.254 x H.94 x P.105 cm. Dimensions couchage : 153 x 
195 cm. Coloris Taupe. Code 110586. Existe aussi en coloris bleu, écru, anthracite.  _. 3  § CANAPÉ 
DOUBLE MÉRIDIENNE SIMEON Structure en panneau de particules, panneau de fibres, pin, hêtre et contreplaqué. 
Revêtement 100% polyester. Suspension ressorts zig-zag. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 35kg/

m3. Pieds en polypropylène. L.224 x H.92 x P.145 cm. Coloris Gris. Code 102028. Existe aussi en coloris beige, bleu, 
anthracite. _. 4  § CANAPÉ FIXE 3 PLACES EUGENE Structure en panneaux de particules et hêtre. 
Suspensions ressorts et sangles. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, 
densité assise 30kg/m, densité dossier 20kg/m3. Pieds en polypropylène. L.259 x H.87 x P.124 cm. Coloris Beige. 
Code 110894. Existe aussi en coloris gris clair, gris foncé. Et en canapé fixe 2 places, fauteuil et angle fixe.  _. 
5  § CANAPÉ D'ANGLE DE RELAXATION ÉLECTRIQUE NUAGE Structure en pin et contreplaqué. Suspensions 

ressorts zig-zag et sangle. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 
assise 30kg/m3, densité dossier 21kg/m3. Pieds en polypropylène. L.262 x H.86 x P.164 cm. Angle droit. Coloris Gris. 
Code 107263.  _. 6  CANAPE 3 PLACES RELAX AVEC DOSSIERS AVANCE/RECULE MARTIN Structure en 
bois d'eucalyptus et contreplaqué. Suspensions ressorts et sangle. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition 
dans les meilleurs délais. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. New = Nouveau. 

(1)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.



9 Canapé de relaxation 
manuelle 3 places Wonder  

 599€99   
Dont 23€ d'éco-participation 

 2 relaxations 
manuelles 

11 Canapé de 
relaxation électrique 
3 places Besta  

 799€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

 Ajustement 
électrique 
de la position relax 

10 Canapé de relaxation 
3 places Loane  

 699€99   
Dont 26€ d'éco-participation 

 2 relaxations 
électriques 

6 Canapé 3 places relax avec 
dossiers avance/recule Martin  

 699€99   
Dont 20€ d'éco-participation 

 Dossiers avance/recule
Accoudoirs réglables 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables
Dossiers avance/
recule 7 Canapé d'angle 

fixe Zephyr  
 1699€99
G

 1499€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

- 200€

8 Canapé d'angle de relaxation 
électrique Imperia  
 1699€99
G

 1499€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 200€
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Têtières ajustables
Tissu velours côtelé fin
Système slide électrique 

5 Canapé d'angle de 
relaxation électrique 
Nuage  
 2199€99
G

 1599€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 25%*

 Système slide 
électrique 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

172,89€
Montant total dû :  1728€90 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(1)

X  10  MOIS

LES CANAPÉS DE RELAXATION

-76Retrouvez-nous sur

mousse polyuréthane, densité 28kg/m3. Pieds en acier. L.220 x H.86 x P.106 cm. Coloris Gris clair. Code 783493. Existe 
aussi en coloris vert, bleu, gris, noir. Et en canapé relax 2 places et canapé d'angle fixe. _. 7  § CANAPÉ 
D'ANGLE FIXE ZEPHYR Structure en pin. Suspensions ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier 
garnis de mousse polyuréthane haute resilience, densité assise 35kg/m3, densité dossier 16kg/m3. Pieds en acier et 
polypropylène. L.288 x H.102 x P.130 cm. Angle droit. Coloris Jaune.  Code 116129. Existe aussi en coloris gris, écru, 
vert. _. 8  § CANAPE D'ANGLE DE RELAXATION ELECTRIQUE IMPERIA Structure en pin et contreplaqué. 
Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnie de mousse polyuréthane, densité 
assise 30kg/m3, densité dossier 21kg/m2. Pieds en acier et polypropylène. L.270 x H.99 x P.177 cm. Angle droit. 
Coloris Gris clair. Code 791850. Existe aussi en coloris gris, anthracite, bleu, vert. Et en canapé fixe 2 et 3 places, et 
en angle panoramique. _. 9  CANAPE DE RELAXATION MANUELLE 3 PLACES WONDER Structure en bois 

de peuplier et contreplaqué. Suspensions ressorts et sangle élastique. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de 
mousse polyuréthane, densité 28kg/m3. L.199 x H.103 x P.96 cm. Coloris Bleu gris. Code 786592. Existe aussi en coloris 
gris, beige, bleu. _. 10  § CANAPÉ DE RELAXATION 3 PLACES LOANE Structure en bois de peuplier et 
contreplaqué. Suspensions ressorts et sangles. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane 
densité 35kg/m3. Pieds en polypropylène. L.196 x H.103 x P.95 cm. Coloris Grège. Code 106441. Existe aussi en 
canapé de relaxation 2 places et fauteuil relax. 11  CANAPE DE RELAXATION 3 PLACES BESTA Structure en pin et 
contreplaqué. Suspensions ressorts et sangles. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane 
densité 28kg/m3. Dossier garnis de fibres de mousse. L.194 x H.103 x P.97 cm. Coloris gris foncé. Code 778452. Existe 
aussi en coloris écru, vert, bleu, marron foncé. Et en angle relax. _.



5 Banquette-lit 
Clic-Clac Cleka  

 269€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

 Tissu velours côtelé
Accoudoir ajustable 

7 Banquette-lit 
Clic-Clac Lina  

 549€99   
Dont 13,50€ d'éco-participation 

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 2 coussins inclus 
6 Banquette-lit 

BZ Eva  
 799€99
G

 399€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 1 5 0 0 
P I È C E S

 Tissu velours côtelé
2 coussins inclus 

3 Canapé 
convertible 2 places 
Mika  

 599€99   
Dont 23€ d'éco-participation 

 170 cm 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Idéal pour petits espaces 

2 Canapé 
convertible 
3 places Zack  

 599€99   
Dont 26€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Poufs intégrés dans l'accoudoir 

LES BANQUETTES LIT

4 Canapé 
convertible 2 places 
Alma  
 1099€99
G

 799€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

- 25%*

 167 cm 
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Accoudoirs réglables 

 Dont 26€ d'éco-
participation 

1 Canapé 
convertible 
3 places Noah  
 1299€99 G G

 899€
99

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Système ouverture 
facile
Tissu velours 
côtelé 

1  § CANAPÉ CONVERTIBLE 3 PLACES NOAH Structure en panneaux de particules, pin et contreplaqué. 
Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 
assise 28kg/m3, densité dossier 23kg/m3. Pour couchage 138.5 x 189 cm. Pieds en polypropylène. L.239 x H.88.5 x 
P.104 cm. Coloris Terracotta. Code 109435. Existe aussi en coloris beige, gris clair, vert. _. 2  CANAPE 
CONVERTIBLE 3 PLACES ZACK Structure en panneaux de particules, pin et contreplaqué. Suspension ressorts zig-
zag. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 25kg/m3, et ouate fibre 150g/m2. 
Pour couchage 117 x 187 cm. Pieds en polypropylène. L.248 x H.90 x P.87 cm. Coloris Gris clair. Code 789192. Existe 
aussi en coloris noir, terracotta, bleu, beige, gris, vert clair, kaki. _. 3  CANAPE CONVERTIBLE 2 PLACES 
MIKA Structure en panneaux de particules et pin. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise 
et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 28kg/m3. Pour couchage 125 x 187.5 cm. Pieds en polypropylène. 
L.169.5 x H.99 x P.100 cm. Coloris Gris clair. Code 103178. Existe aussi en coloris anthracite. _. 4  § 

CANAPÉ CONVERTIBLE 2 PLACES ALMA Structure en pin et contreplaqué. Suspension ressorts zig-zag. Revêtement 
100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 35kg/m3, densité dossier 22kg/
m3. Pieds en acier. L.167 x H.99 x P.115 cm. Dimensions couchage : 157 x 195 cm. Coloris Bleu clair. Code 110651. 
Existe aussi en coloris beige, gris. _. 5  BANQUETTE-LIT CLIC-CLAC CLEKA Structure en bois d’eucalyptus 
et contreplaqué. Suspensions ressorts et sangle. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse 
polyuréthane 19kg/m3, et mousse recyclée 50kg/m3. Pieds en acier. L.1821 x H.87 x P.115 cm. Dimensions couchage : 
115x182 cm. Coloris Beige. Code 105060. Existe aussi en coloris Gris. 6  BANQUETTE-LIT BZ EVA Cadre métallique 
et lattes multiplis. Revêtement 92% polyester, 8% polyamide. Matelas garnis de mousse polyuréthane 28kg/
m3, épaisseur 12 cm. L.140 x H.94 x P.104 cm. Pour couchage 138 x 188 cm, épaisseur 12 cm. Coloris Beige. Code 
117366.  _. 7  BANQUETTE-LIT CLIC-CLAC LINA Structure en pin et contreplaqué. Suspensions ressorts 
zig-zag. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 30kg/m3. Revêtement 100% polyester. Pieds en 

 Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. _ Ce symbole indique : 
meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. New = Nouveau. 

(1)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.

LES CONVERTIBLES D'APPOINT



10 Canapé 
convertible express 
3 places Kandy  
 1249€99
G

 999€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

- 20%*

 Matelas épaisseur 12 cm
Couchage régulier 

11 Canapé 
convertible express 
3 places Alessia  
 1849€99
G

 1299€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Matelas épaisseur 15 cm
Têtières ajustables
Couchage régulier 

12 Canapé 
convertible express 
3 places Owen  
 1999€99
G

 1599€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 20%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Matelas (160x200) densité 35kg/m3 et 
mémoire de forme, épaisseur 18 cm 
Couchage quotidien 

LES CONVERTIBLES EXPRESS EN 1 COUP DE MAIN

 Matelas DUNLOPILLO 
15 cm
Housse matelas 
déhoussable et lavable 
à 60°
Couchage régulier  Dont 35€ d'éco-

participation 

8 Canapé 
convertible express 
3 places Méline  
 2299€99G

 1599€
99

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

9 Canapé 
convertible express 
3 places Darwin  
 1199€99
G

 899€99   
Dont 30€ d'éco-participation 

- 25%*

 Tissu velours côtelé
Matelas épaisseur 
12 cm
Couchage régulier 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 97,25€
Montant total dû :  972€50 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(1)

X  10  MOIS

Retrouvez-nous sur -98Retrouvez-nous sur

métal. L.205 x H.96 x P.92 cm. Coloris bleu. Code 790090. Existe aussi en coloris gris, terracotta. 8  § CANAPÉ 
CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES DUNLOPILLO MELINE Structure en bois de hêtre et contreplaqué. Suspension 
ressorts et sangles. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyuréthane bidensité, 23kg/m3 et 30kg/
m3. Matelas DUNLOPILLO, épaisseur 15 cm, garnis de mousse polyuréthane densité 35kg/m3. Pour couchage 140 x 
195 cm. Pieds en polypropylène. L.192 x H.94 x P.104 cm. Coloris Taupe. Code 114624. Existe aussi en coloris écru, 
gris. Et en couchage 160 cm. _. 9  CANAPÉ CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES DARWIN Structure en 
pin et contreplaqué. Suspensions ressorts zig-zag et sangle. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse 
polyuréthane densité 30kg/m3. Pieds en polypropylène. L.198 x H.89 x P.99 cm. Dimensions couchage : 140 x 190 cm. 
Coloris Gris. Code 107260. Existe aussi en coloris écru. 10  CANAPE CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES KANDY 
Structure en pin, eucalyptus et contreplaqué. Suspensions ressorts zig-zag et sangles. Revêtement 100% polyester. 
Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 30kg/m3. Matelas garni de mousse polyuréthane, densité 29kg/m3, 

pour couchage 140 x 190, épaisseur 12 cm. Pieds en acier. L.197 x H.100 x P.96 cm. Coloris Beige. Code 778694. Existe 
aussi en coloris gris, bleu, noir. _. 11  § CANAPÉ CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES ALESSIA Structure 
en panneaux de particules, hêtre et contreplaqué. Mécanisme acier et sangle élastique. Revêtement 100% polyester. 
Assise et dossier garnie de mousse polyuréthane, densité assise 30 kg/m3, densité dossier 16kg/m3. Matelas en 
mousse, densité 30kg/m3, pour couchage 140 x 193, épaisseur 15 cm. Pieds en polypropylène. L.202 x H.102 x 
P.105 cm. Coloris Terracotta. Code 108442. Existe aussi en coloris gris, beige, anthracite. _. 12  § CANAPÉ 
CONVERTIBLE EXPRESS 3 PLACES OWEN Structure en panneaux de particules, hêtre et contreplaqué. Mécanisme 
acier et sangle élastique. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnie de mousse polyuréthane, densité 
assise 35 kg/m3, densité dossier 23kg/m3. Matelas en mousse, densité 35kg/m3, pour couchage 160 x 200, épaisseur 
18 cm. Pieds en polypropylène. L.205 x H.86 x P.104 cm. Coloris Beige. Code 108462. Existe aussi en coloris terracotta, 
bleu, gris clair, anthracite. _.



8 Fauteuil Swip  
 349€99
G

 269€99   
Dont 6,80€ d'éco-participation 

- 80€

 Pivotant 
à 360° 

9 Fauteuil de relaxation 
manuelle Harper  

 349€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

6 Fauteuil Nippon  
 179€99
G

 169€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 10€

4 Fauteuil Islande  
 299€99
G

 149€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 50%*

 Tissu 
bouclette 

7 Fauteuil pivotant 
Alto  
 249€99
G

 189€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 60€

 Pivotant
Tissu velours côtelé 

10 Fauteuil releveur et de 
relaxation électrique Golf  
 499€99
G

 399€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

- 100€

LES CANAPÉS FIXES

LES FAUTEUILS LES FAUTEUILS DE RELAXATION

5 Fauteuil Boucly  

 159€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

 Tissu 
bouclette 

2 Canapé fixe 
3 places Ridley  

 299€99   
Dont 10,50€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

3 Canapé fixe 
4 places Sophie  
 1869€99
G

 1499€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tissu bouclette
Coussins déco inclus 

1 Canapé fixe 
2 places Koby  

 129€99   
Dont 5,40€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Jusqu'à 

- 50  %
(1)

 sur les canapés 

1  CANAPE FIXE 2 PLACES KOBY Structure en panneau de particules et bois : Betula, Finlande, Lettonie. Suspension 
ressorts zig-zag. Revêtement 100% polyester. Assise garnie de mousse polyéther, densité 25kg/m3. Pieds en bois 
naturel. L.133 x H.70 x P.66 cm. Coloris Bleu marine. Code 770352. Existe aussi en coloris bleu canard, gris souris, 
rose. _. 2  CANAPE FIXE 3 PLACES RIDLEY Structure en bois: sapin, bouleau. Suspension ressorts zig-
zag. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyéther, densité assise 25kg/m3, densité 
dossier 20kg/m3. Pieds en acier. L.173 x H.76 x P.84 cm. Fabriqué en Europe. Coloris Anthracite. Code 788597. Existe 
aussi en coloris bleu, vert, gris clair. _. 3  CANAPE FIXE 4 PLACES SOPHIE Structure pin et contreplaqué. 
Suspensions ressorts. Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité assise 
30kg/m3, et ressorts ensachés, dossier 21kg/m3. Pieds en polypropylène. L.294 x H.92 x P.152 cm. Fabriqué en 
Europe. Coloris écru/anthracite. Code 765830. Existe aussi en coloris écru coussins vert, écru coussins orange, gris 
clair coussins bleus, gris coussins gris clair, vert coussins beige, noir coussins gris clair. Et en fauteuil, pouf et canapé 
d'angle fixe. _. 4  § FAUTEUIL ISLANDE Structure en pin et panneau de contreplaqué. Revêtement 100% 
polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 24kg/m3. L.68 x H.70 x P.73 cm. Coloris Beige. 
Code 790624.  _. 5  FAUTEUIL BOUCLY Structure en pin et contreplaqué. Pieds en acier laqués noir. Tissu 
bouclette 100% polyester, mousse polyuréthane densité 25kg/m3. L.75xH.75xP.75 cm. Code 773750. Existe aussi en 

coloris gris, rose. _. 6  § FAUTEUIL NIPPON Structure en bois de peuplier et panneau de contreplaqué. 
Revêtement 100% polyester. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 26kg/m3. L.72 x H.73 x 
P.73 cm. Coloris Beige. Code 791837. Existe aussi en coloris gris clair, marron. Et écru en tissu tamarin. _. 
7  FAUTEUIL PIVOTANT ALTO Structure en bois de placage stratifié et bois de peuplier. Revêtement 100% polyester. 

Assise garnie de mousse polyuréthane densité 28kg/m3. Pieds en acier. L.75 x H.81 x P.90 cm. Coloris Bleu foncé. Code 
106184. Existe aussi en coloris beige, terracotta. 8  FAUTEUIL SWIP Structure en bois de peuplier et contreplaqué, 
mousse 26kg/m3 et 32kg/m3, et tissu polyester. L.80 x H.74 x P.81 cm. Coloris jaune moutarde. Code 782900. Existe 
aussi en coloris bleu, beige, gris anthracite, gris clair. _. 9  FAUTEUIL DE RELAXATION MANUELLE HARPER 
Structure en pin et contreplaqué. Suspensions ressorts et sangles élastiques. Revêtement 100% polyester. Assise 
garnie de mousse polyuréthane, densité 25kg/m3 et ressorts ensachés. Dossier garnis de fibres de mousse. L.102 x 
H.104 x P.93 cm. Coloris Gris. Code 773636. Existe aussi en coloris beige, blanc/marron, bleu, gris foncé. Et en canapé 
de relaxation 3 places, 2 places, angle de relaxation panoramique. _. 10  FAUTEUIL RELEVEUR ET DE 
RELAXATION ÉLECTRIQUE GOLF Structure en bois de peuplier et contreplaqué. Revêtement tissu 100% polyester. 
Assise garnie de mousse polyuréthane, densité 38kg/m3. Suspensions ressorts et sangle. Pieds en bois de peuplier. 
L.75 x H.107 x P.90 cm. Coloris Beige. Code 100108. Existe aussi en coloris gris, anthracite. _. 11  TAPIS 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils 
peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. New = Nouveau. (1) Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. 



 

 

11 Tapis Cocon 
160x230 cm  

 129€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

12 Tapis Rabbit 
120x170 cm  
 119€99
G

 59€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 50%*

 Toucher tout doux 

13 Tapis Micro 
100x150 cm  
 39€99

G

 19€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 2 0 0 0 
P I È C E S 14 Tapis Venise 

120x170 cm  
 89€99

G

 53€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 40%*

15 Tapis John 
120x170 cm  
 99€99

G

 59€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

- 40%*

16 Tapis Chloé 
120x170 cm  
 109€99
G

 65€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 40%*

17 Tapis Damier 
120x170 cm  
 99€99

G

 79€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 20%*

18 Tapis Barolo 
160x230 cm  
 199€99
G

 99€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 50%*

19 Tapis Gael 
160x230 cm  
 179€99
G

 107€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 40%*

20 Tapis Théo 
160x230 cm  
 199€99
G

 119€99   
Dont 0,35€ d'éco-participation 

- 40%*

 Jusqu'à 

- 50  %
(1)

 sur les tapis 

13

14

16

15

17

18

19

20

LES TAPIS

-1110Retrouvez-nous sur

COCON 160X230 CM 72% en polypropylène et 28% en polyester Code 108889. Existe également en 120x170 cm 
Code 108888. 69,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. En beige en 200x290 cm Code 108887. 179,99 € dont 0,35 €
d'éco-participation. En carpette 60x170 cm, coloris écru Code 110652. 24,99 € dont 0,12 € d'éco-participation. et en 
forme rond D.120 cm, en écru Code 110650. 59,99 € dont 0,12 € d'éco-participation. 12  TAPIS RABBIT 120X170 CM 
100% polyester Code 733333. Existe aussi en 160x230 cm Code 733339. 199,99 € -50 % 99,99 € dont 0,35 € d'éco-
participation. En 200x300 cm Code 733411. 299,99 € -50 % 149,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. En 60X115 cm 
Code 733331. 54,99 € -50 % 27,49 € dont 0,12 € d'éco-participation. en 200x290 cm Code 105096. 299,99 € -50 % 
149,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Existe aussi en 190x290 cm Code 770374. 299,99 € -50 % 149,99 € dont 
0,35 € d'éco-participation. Divers coloris, dessins et dimensions 13  TAPIS MICRO 100X150 CM 100% polyester 
Code 105105. Existe aussi en 150x200 cm Code 105111. 69,99 € -50 % 34,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Divers 
coloris 14  TAPIS VENISE 120X170 CM 100% polyester Code 107062. Existe aussi en coloris bleu 160x230 cm Code 
110355. 149,99 € -40 % 89,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Et en 200x290 cm Code 110362. 249,99 € -40 % 
149,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. 15  TAPIS JOHN 120X170 CM 100% polyester Code 108915. Existe aussi 
en coloris vert Code 108916. Existe aussi en 200x230 cm Code 108919. 249,99 € -40 % 149,99 € dont 0,35 € d'éco-

participation. 16  TAPIS CHLOÉ 120X170 CM 100% polyester Code 790443. Existe aussi en 160X230 cm Code 790450. 
179,99 € -40 % 107,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. En 200X290 cm Code 790452. 299,99 € -40 % 179,99 € dont 
0,35 € d'éco-participation. Et en 60X110 cm Code 790899. 49,99 € -40 % 29,99 € dont 0,12 € d'éco-participation. 
Divers coloris 17  TAPIS DAMIER 120X170 CM 75% polypropylène et 25% polyester Code 108893. Existe aussi en 
160x230 cm coloris brun Code 108891. 179,99 € -20 % 143,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Et en 200x290 cm 
coloris beige Code 108894. 269,99 € -20 % 215,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Coloris beige et brun 18  TAPIS 
BAROLO 160X230 CM 100% polyester coloris beige Code 794084. Existe aussi en 120x170 cm Code 794083. 119,99 €
-50 % 59,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Et en 200x290 cm Code 794085. 299,99 € -50 % 149,99 € dont 
0,35 € d'éco-participation. Disponible avec un autre dessin 19  TAPIS GAEL 160X230 CM 100% polypropylène 
Code 107111. Existe aussi en 120x170 cm Code 789730. 119,99 € -40 % 69,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. 
Et en 200x290 cm Code 789731. 299,99 € -40 % 169,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. 20  TAPIS THEO 100% 
polyamide 160x230 cm Code 756513. Existe aussi en 120x170 cm Code 755715. 119,99 € -40 % 71,99 € dont 0,35 €
d'éco-participation. Et en 200x290 cm Code 756514. 299,99 € -40 % 179,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Existe 
aussi en coloris vert



 379€99

3 Buff et 4 portes 
1 tiroir LENK  
Dont 4,20€ d'éco-participation 

299€99  
(1)

- 20%* 3 Table extensible 
Frida  
 629€99
G

 499€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

RANGEMENT 
COFFRE

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tissu velours 
côtelé 

2 Canapé 
convertible 3 places 
Cosy  
 1099€99
G

 899€99   
Dont 35€ d'éco-participation 

- 200€

4 Chaise Arvo  
 199€99
G

 159€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 20%*

VISUEL 
EN ATTENTE

1 Tapis Carlow 
120x170 cm  

 69€99   
Dont 0,12€ d'éco-participation 

Le design pour tous 

1  TAPIS CARLOW 120X170 CM 100% polyester Code 107066. Existe aussi en coloris blanc, Code 794852. En 
200x290 cm 100% polypropylène Code 794853. 179,99 € 179,99 € dont 0,35 € d'éco-participation. Et en coloris vert 
Code 107070. 2  CANAPÉ CONVERTIBLE 3 PLACES LOMOCO COSY Structure en pin et contreplaqué. Suspensions 
ressorts zig-zag. Assise et dossier garnis de mousse polyuréthane, densité 30kg/m3. Revêtement 100% polyester. 
Pieds en polypropylène. L.238 x H.88 x P.108 cm. Dimensions couchage : 153 x 195 cm. Coloris Ecru. Code 116407. 
Existe aussi en coloris bleu, vert. Et en canapé d'angle convertible réversible et canapé fixe 2 places. _. 
3  BUFFET LENK Structure en panneau de particules recouvert de papier décor imitation Chêne Kestina.Façades 

en mélamine coloris Grège Amortisseurs sur portes et tiroirs. Pieds en plastique ABS laqués grège.  L 185 x H 77 x 
P 40 cm. Code 792750. Table extensible FRIDA. Structure en panneau de particules mélaminé coloris bois clair. L 
144/186 x H 75 x P 120 cm. Code 114108. Bibliotheque VIDRIO. Structure en acier laminé à froid, porte et côté en 
verre trempé ondulé de 5 mm. Poids max de chaque étagère : 5 kg, poids max de l'étagère métallique inférieure : 

15 kg. Dimensions : L. 80 x H. 180 x P. 38 cm. Code 789671. 299,99 € -20 % 239,99 € dont 4,20 € d'éco-participation. 
Chaise SEYO. Structure et piètement en acier noir.Assise et dossier en contreplaqué recouverts de tissu 100 % 
polyester rembourrage mousse.Hauteur d’assise de 48 cm. L 55 x H 85,5 x P 46 cm.Coloris terracotta. Code 104403. 
89,99 € dont 1,80 € d'éco-participation. Chaise SEYO. Coloris vert Code 104409. Chaise SEYO. Coloris beige. Code 
780933. Chaise SEYO. Coloris bleu nuit. Code 104405.  _. 4  CHAISE ARVO Structure et piètement en bois 
clair.Assise et dossier recouverts en tissu bouclette de couleur beige. Accoudoirs.Hauteur d’assise de 47 cmL 54 x 
H 75.5 x P 56 cm. Code 108261.  _. 5  CHAISE JENNA Structure en panneau contreplaqué. Pieds en acier. 
Assise et dossier recouverts tissugarnissage mousse 18 kg/m3. Hauteur d’assise 46 cm, largeur d’assise 45 cm. Coloris 
gris. L 45 x H 88 x 51 cm. Existe en coloris bleu. Code 765536. Chaise NAIG. Structure et piètement en bois massif. 
Assise et dossier en tissu.Pieds en hêtre noir.Coloris bleu marine.L 53 x H 78 x P 54.5 cm. Existe en coloris noir. Code 
791940. Chaise FLO. Structure en panneaux de fibre de moyenne densité. Piètement en acier coloris noir. Assise et 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. New = Nouveau. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Voir conditions en p.2. (2) Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction ne s'applique 
pas au montant de l'éco-participation. 



8 Chaise Sacha  
 49€99

G

 39€99   
Dont 0,91€ d'éco-participation 

- 20%*

8 Table ronde 
100/140 Nohma  

 199€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Allonge papillon 

6 Table extensible 
Sakura  
 599€99
G

 399€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 30%*

6 Chaise Muli  
 89€99

G

 69€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 20%*

6 Buff et haut 
2 portes 2 tiroirs 
Sakura  
 629€99
G

 429€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 30%*

 Parfaite résistance 
à la chaleur et aux 
rayures. 

9 Table fixe 200 cm 
Heaven  
 799€99
G

 699€99   
Dont 20,76€ d'éco-participation 

- 100€

9 Chaise Noella  
 179€99
G

 119€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 30%*

7 Bibliothèque Max  

 59€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

5 Chaise Jenna  

 39€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

5 Chaise Naig  
 149€99
G

 99€99   
Dont 2,60€ d'éco-participation 

- 30%*

5 Chaise Flo  
 162€59
G

 129€99   
Dont 2,60€ d'éco-participation 

- 20%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Existe en 
2 hauteurs 

5 Tabouret de bar 
Cocoon H66  
 99€99

G

 69€99   
Dont 1,80€ d'éco-participation 

- 30%*

5 Tabouret de bar 
Bloom  
 134€99
G

 99€99   
Dont 2,60€ d'éco-participation 

- 25%*

 Jusqu'à 

- 30  %
(2)

 sur les séjours 

LES SÉJOURS

-1312Retrouvez-nous sur

dossier en tissu côtelé coloris taupe rembourrage mousse.L 58,5 x H 85,5 x P 63,5 cm. Hauteur d’assise = 45 cm. Code 
793530. Tabouret de bar BLOOM. Assise et dossier en contreplaqué recouverts de tissu 100% polyestergarnissage 
mousse 24 kg/m3.Piètement en tube d’acierHauteur d’assise = 76 cm.L 48 x H 101x P 50 cm. Coloris bleu. Existe en 
coloris écru. Code 790231. Tabouret COCOON H66. Structure en panneaux de particules. Piètement en bois de 
hêtre. Assise et dossier en tissu matelassé. Coloris gris. L 45.5 x H 88.5 x P 41 cm. Hauteur d'assise 66 cm. Existe en 
coloris noir. Existe en hauteur d'assise 76 cm. Code 768477.  _. 6  SÉJOUR SAKURA Structures et façades en 
panneau de particules recouvert de papier décor imitation Chêne Riva. Poignées en acier noir. Tiroirs avec ouverture 
complète. Table extensible avec allonge papillon. _. Buff et haut 2 portes 2 tiroirs.  L 174.80 x H 91.5 x P 
40.2 cm. Code 110530. Table 180 cm avec allonge.  L 180/230 x H 76 x P 90 cm. Code 110528. Bibliotheque.  L 93.3 x 
H 187.3 x P 34.8 cm. Code 110534. 259,99 € -30 % 179,99 € dont 4,20 € d'éco-participation. Chaise MULI. Structure 
et piètement en acier. Assise et dossier en tissu polyester et nylon, rembourrageMousse. L 58 x H 86 x P 48 cm. Coloris 

brique Code 107427. Chaise MULI. Coloris gris anthracite. Code 107429. Chaise MULI. Coloris vert Code 107434. 
7  BIBLIOTHEQUE MAX Structure en panneaux de particules finition mélaminé. Dimensions : L 38 x l 33 x H 141 cm 

. Poids : 22,5kg Code 106394.  _. 8  TABLE RONDE 100/140 NOHMA Structure en panneaux de fibre de 
moyenne densité.Plateau en panneaux de particules mélamine.Allonge centrale de 40 cm. L 100/140 x H 76.5 x P 
100 cm.Coloris blanc/imitation chêne Jackson. Code 790780. Chaise SACHA. Assise et dossier en polypropylène. 
Piètement en bois de hêtre. L 52 x H 83 X P 46 cm. Coloris blanc. Existe en coloris noir, gris, transparent et bleu. Code 
712796.  _. 9  TABLE FIXE 200 CM HEAVEN Table rectangle fixe 200 cm.Plateau en verre clair céramique 
coloris eff et marbre blanc.Pieds en acier coloris noir.L 200 x H 75.5 x P 100 cm. Code 107738. Chaise NOELLA. 
Structure et piètement en bois coloris noir.Assise et dossier recouverts de polyuréthane coloris noir. Accoudoirs. L 
52.5 x H 77 x P 49.5 cm. Code 779852.  _.



1 Buff et 4 portes 
Ewen  

 179€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

 Bibliothèque 
modulable 

4 Concept Sophia 
à partir de  

 39€99   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

DÉCOUVREZ NOS PIÈCES DE VIE ET LEURS RANGEMENTS ASTUCIEUX

3a

3b

2 Buff et 3 portes 
Solena  
 499€99
G

 389€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

2 Buff et 3 portes 
Solena  
 499€99
G

 389€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 20%*

3 Meuble TV Craft   
 319€99
G

 229€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

3 Bibliothèque 
à partir de  
 229€99
G

 169€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 25%*

3a
3b

1  SÉJOUR EWEN Structures et façades en panneau de particules recouvert de papier décor coloris Chêne 
Jackson :blanc. _. Buff et. Structures et façades en panneau de particules recouvert de papier décor coloris 
Chêne Jackson /blanc.L 183.6 x H 83.3 x P 40 cm. Code 100426. Meuble tv. L 80 x H 46.5 x P 40 cm. Code 100428. 
109,99 € dont 2,20 € d'éco-participation. Paroi TV. L 216 x H 198.5 x P 28 cm. Code 100429. 189,99 € dont 4,20 €
d'éco-participation. Bahut 2 portes 2 tiroirs SOPHIA. Structures et façades en panneau de particules recouvert 
de papier décor coloris Blanc. L 158 x H 62.3 x P 40 cm. Code 102261. 199,29 € dont 3,50 € d'éco-participation. 
2  SÉJOUR SOLENA Structure et façades en panneau de particules revêtu de papier décor imitation Chêne 

Rockwood. Ouverture des portes par pousse-lâche. Le buff et 3 portes peut-être également faire usage de meuble 
TV. _. Buff et 3 portes.  L 181 x H 75 x P 45 cm; Code 112242. Bibliotheque. L 66 x H 182 x P 40 cm Code 
112247. 369,99 € -20 % 289,99 € dont 4,20 € d'éco-participation. Séparation. L 68 x H 182 x P 40 cm. Code 112257. 

249,39 € -20 % 199,99 € dont 2,20 € d'éco-participation. Console.  L 100 x H 76 x P 42 cm. Code 112283. 199,99 €
-20 % 159,99 € dont 2,20 € d'éco-participation. Table basse ovale. L 136 x H 39 x P 60 cm. Code 112285. 3  SÉJOUR 
CRAFT Structure et façades en panneau de particules revêtu de papier décor imitation chêne artisan. Poignées 
en aluminium noires. Kit éclairage LED en option pour buff et et rangement mi-hauteur _. Meuble TV. . L 
136/155 x H 33/50 x P 36/45 cm. Code 102979. Lot de 3 tables basses.  Code 102984. 269,99 € -25 % 199,99 € dont 
2,20 € d'éco-participation. Bibliothèque module A.  L 90 x H 209 x P 35 cm. Code 102981. 349,99 € -25 % 259,99 €
dont 7 € d'éco-participation. Bibliothèque module B.  L 75 x H 209 x P 35 cm. Code 102982. 269,99 € -25 % 199,99 €
dont 4,20 € d'éco-participation. Bibliothèque à partir de. . L 46 x H 209 x P 35 cm. Code 102983. Elément mural. 
L 78 x H 35 x P 29 cm. Code 102985. 139,99 € -25 % 99,99 € dont 1,50 € d'éco-participation. Porte verte.  L 45 x H 
69 x P 2 cm Code 102989. 59,99 € -20 € 39,99 € dont 0,31 € d'éco-participation. Porte grège.  L 45 x H 69 x P 2 cm 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. New = Nouveau.  



192 cm

154 cm

128 cm

9 Table basse 
Pampa  
 99€99

G

 89€99   
Dont 1,16€ d'éco-participation 

- 10€

8 Table basse Azelie  
 99€99

G

 79€99   
Dont 0,66€ d'éco-participation 

- 20€

 Lot de 2, gigognes gain de place 

5 Meuble TV 
suspendu Utah 
à partir de  

 129€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

 128 cm 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

7 Meuble tv 
Sardaigne  
 199€99
G

 179€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 20€

 L.170.50 cm 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Table basse assortie également disponible 

10 Meuble TV Score  
 499€99
G

 399€99   
Dont 7,40€ d'éco-participation 

- 100€

 180 cm 

 Lumières LED intégrées
Côté réversible droite/gauche 

6 Meuble TV  
 159€99
G

 149€99   
Dont 3,86€ d'éco-participation 

- 10€

 140 cm 

 A associer avec les autres meubles SAHARA 
 12 COMBINAISONS POSSIBLES AVEC :
4 DÉCORS ET 3 DIMENSIONS DISPONIBLES 

LES MEUBLES TV ET TABLES BASSES 

Retrouvez-nous sur -1514Retrouvez-nous sur

Code 102995. Porte chêne. . L 45 x H 69 x P 2 cm Code 102988. 4  CONCEPT SOPHIA Panneaux de particules 
revêtus de papier décor imitation Chêne Jackson. 2 tablettes.L. 41 x H. 104 x P. 28 cm Code 101310. Colonne 
40 cm. Panneaux de particules revêtus de papier décor. 6 cases. Dim : L. 41,5 x H. 198,5 x P. 28 cm. Code 794202. 
49,99 € dont 2,20 € d'éco-participation. Bibliothèque Sophia 80 cm.  6 cases. Dimensions : L. 79 x H. 198,5 x P. 
28 cm. Code 794201. 69,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. Lot de 2 portes SOPHIA. Portes blanches : Structure 
en panneaux de particules finition papier décor blanc. L. 37.5 (x2) x H. 91 x P. 1,8 cm Code 101380. 49,99 € dont 
0,66 € d'éco-participation.  _. 5  MEUBLE TV SUSPENDU UTAH Structure et façades en panneaux de 
particules, finition mélaminée. Dimensions H32 x L128 x P42 cm. Coloris Blanc. Existe aussi en dimensions 154 cm 
et 192 cm. Code 104307.  _. 6  MEUBLE TV SAHARA Structure en panneau de particules, revêtu d’un décor 

papier eff et chêne. Façades en rotin et piètement bois. Dimensions H51 x L140 x P39 cm Code 104551.  _. 
7  MEUBLE TV SARDAIGNE Structure en panneau de particules de mélamine imitation chêne. 2 portes et niches 

de rangement. Dim : L.170.50 x H.54 x P.42 cm. Fabrication Europe. Coloris noir et chêne. Code 754453.  _. 
8  TABLE BASSE ARRONDI(E) AZELIE Plateaux en panneau de particules de moyenne densité. Dim 64x60xH41 

et 98x60xH48.5cm. Code 104101.  _. 9  TABLE BASSE PAMPA Structure en tube de métal carré laqué noir 
mat. Plateaux en panneau de particules de moyenne densité, décor marbre. Dim 70x70xH42 et 45x45xH37cm. Code 
102501.  _. 10  MEUBLE TV SCORE Structure en panneaux de particules décor papier. Façades avec poignées 
intégrées. Réversibilité possible au montage. 2 étagères en verre avec éclairage intégré. DIM : L.180 x H.67 x P.44 cm. 
Code 766330.  _.



 

ÉQUILIBRÉ

 Ressorts ensachés pour 
un soutien précis et un 
meilleur confort à 2 

 589€99

1 Matelas Futé 
140x190 cm  
Dont 11€ d'éco-participation 

299€99  
(2)

- 50%*

2 Matelas Espiègle 
140x190 cm  

 379€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

ÉQUILIBRÉ

 Ressorts 
ensachés pour un 
soutien précis et 
progressif 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 1289€99

3 Matelas Le 
Triomphant 
160x200 cm  
Dont 15€ d'éco-participation 

649€99  
(2)

- 50%*

 Technologie hybride 
ressorts ensachés 
avec mousse à 
mémoire de forme 

4 Sommier en kit 
Wekit / Bedkit
à partir de  

 199€99   
Dont 3,31€ d'éco-participation 

 Facile à transporter 
et à monter 

5 Protège-matelas 
Eden 90x190 cm  

 19€99   

 Imperméable 

PASSEZ AU CONFORT XXL160CM

Le bonheur ça commence par de belles nuits 
 

1  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS FUTÉ  Suspension 480 ressorts ensachés en 140x190 cm. Garnissage fibres 
hypoallergéniques. Coutil stretch 100% polyester. 21 cm d'épaisseur. 140x190 cm.  Code 100620. 160x200 cm.  Code 
100628. 749,99 € -50 % 379,99 € dont 15 € d'éco-participation. 2  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS ESPIÈGLE 
Suspension 520 ressorts ensachés en 140x190 cm + mousse 25 kg/m3. Garnissage mousse de confort 20 kg/m2 + 
fibres polyester. Coutil 100% polyester. 23 cm d'épaisseur. 140x190 cm.  Code 101209. 160x200 cm.  Code 101212. 
449,99 € dont 15 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 101216. 499,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
3  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS + MOUSSE À MÉMOIRE DE FORME LE TRIOMPHANT Suspension 620 ressorts 

ensachés en 140x190 cm + mousse à mémoire de forme 1 cm. Garnissage mousse de confort. Coutil stretch recyclé 
100% polyester. 28 cm d'épaisseur. 160x200 cm.  Code 100713. 140x190 cm.  Code 100712. 1089,99 € -50 % 549,99 €
dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 100714. 1589,99 € -50 % 799,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
4  SOMMIER EN KIT WEKIT 22 lattes souples. 4 pieds 15 cm inclus. Existe en coloris Blanc, Chêne blond, Gris 

tissé et Gris uni. _. 90x190 cm. Blanc.  Code 794955. 120x190 cm. Coloris Gris uni.  Code 794965. 219,99 €
dont 4,72 € d'éco-participation. 140x190 cm. Coloris Chêne blond.  Code 794962. 229,99 € dont 4,72 € d'éco-
participation. 160x200 cm. Coloris Gris tissé.  Code 794971. 269,99 € dont 5,50 € d'éco-participation. Sommier 
en kit Bedkit.  Code 794984. 329,99 € dont 9,66 € d'éco-participation. 5  PROTÈGE-MATELAS EDEN 90X190 CM 
Forme drap-housse. Bouclette 70% coton et 30% polyester dessous contrecollage 100% polyuréthane. Bonnet 100% 
polyester pour matelas jusqu'à 25 cm d'épaisseur. Code 731653. Existe aussi en 140x190 cm. Code 731654. 24,99 €En 
160x200 cm. Code 731656. 29,99 €En 180x200 cm. Code 731657. 39,99 € 6  MATELAS MOUSSE ET RESSORTS 
AIR FUSION HYBRIDE TONIQUE Âme FUSION mousse 100% Bultex nano 33 kg/m3 5 cm + 580 ressorts ensachés 
en 140x190 cm. Garnissage mousse Bodysoft  23 kg/m3 2,5cm et fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Coutil 100% 
polyester. 25 cm d'épaisseur. 160x200 cm.  Code 792293. 140x190 cm.  Code 792290. 1159,99 € -40 % 699,99 €
dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 792294. 1659,99 € -40 % 999,99 € dont 15 € d'éco-participation. 

 * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. New = Nouveau. Pieds de lit vendus séparément, sauf indication contraire. (1) Produits signalés en magasin par étiquettes 
spéciales. La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation.  (2) Voir conditions en p.2

(3)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.

 Jusqu'à 

- 50  %
(1)

 sur la literie 



 Fusion des ressorts et du Bultex®nano pour 
maximiser le confort. Un accueil moelleux grâce 
à la mousse Bodysoft et un soutien ferme 

 Dont 15€ d'éco-
participation 

6 Matelas Air 
Fusion Hybride 
Tonique 160x200 cm  
 1359€99 G

 819€
99

- 40%*

9 Matelas Air confort 2 
160x200 cm  
 1159€99
G

 699€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 40%*

 Mousse Bultex Nano 
36 kg/m3 : durable 
et confortable 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 75,64€
Montant total dû :  756€40 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(3)

X  10  MOIS

8 Matelas Air Tonique 3 
140x190 cm  
 659€99
G

 399€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 40%*

 Mousse Bultex 
Primo ferme pour 
un bon maintien 
tout au long de 
la nuit 

7 Matelas Fan 4 
90x190 cm  

 249€99   
Dont 5,50€ d'éco-participation 

 2 faces de couchage : 
pour un confort qui 
dure plus longtemps 

10 Ensemble matelas 
+ sommier + couette 
+ 2 oreillers Run Full 
Pack 2 140x190 cm  
 1189€99
G

 599€99   
Dont 19,99€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 9 0 0 
P I È C E S

 Matelas mousse 
BULTEX au soutien 
ferme 

Si vous êtes plutôt “esprit sain dans un corps sain”, pas de doute, 
vous êtes un dormeur Bultex !

PASSEZ AU CONFORT XXL
160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL160CM

Retrouvez-nous sur -1716

7  MATELAS MOUSSE FAN 4 Mousse Bultex Primo 33 kg/m3. Garnissage fibres hypoallergéniques 250 g/m2 sur 
les 2 faces. Coutil 100% polyester traité anti-acariens et antibactérien. 90x190 cm.  Code 110230. 90x200 cm.  Code 
110232. 269,99 € dont 5,50 € d'éco-participation. 8  MATELAS BULTEX AIR TONIQUE 3 Âme mousse Monobloc 
Primo 30 kg/m3 14 cm. Garnissage face hiver : mousse de confort 14 kg/m3 18 mm + fibres hypoallergéniques 250 
g/m2. Face été : fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Coutil hydrofriend 100% polyester. Certifié Oeko-Tex Standard 
100. 18 cm d'épaisseur. 140x190 cm.  Code 772854. 160x200x18 cm.  Code 772856. 829,99 € -40 % 499,99 € dont 
15 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 772857. 979,99 € -40 % 589,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
9  MATELAS MOUSSE AIR CONFORT 2 Mousse Bultex nano 36 kg/m3 16 cm. Garnissage face hiver : mousse 

Bodysoft  23 kg/m3 2,5 cm + fibres hypoallergéniques polyester 250 g/m2. Face été : mousse de confort 14 kg/
m3 1,8 cm + fibres hypoallergéniques polyester 250 g/m2. Coutil hydrofriend 100% polyester. Certifié Oeko-Tex 
Standard 100. 24 cm d'épaisseur. 160x200 cm.  Code 772895. 140x190 cm.  Code 772893. 999,99 € -40 % 599,99 €

dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 772896. 1329,99 € -40 % 799,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
10  ENSEMBLE RUN FULL PACK 2 Matelas : âme mousse monobloc 30 kg/m3 14 cm, 2 faces de couchage. Face 
hiver : garnissage mousse de confort 14 kg/m3 1.8 cm et fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Face été : garnissage 
fibres hypoallergéniques 250 g/m2. Coutil stretch 100 % polyester traité anti-acariens et antibactérien. 18 cm 
d’épaisseur. Sommier tapissier : caisse en bois massif, 12 lattes rigides en épicéa massif en 140x190 cm. Coutil stretch 
100% polyester. 14 cm de hauteur. 2 oreillers 60x60 cm : garnissage fibres creuses siliconées 100% polyester 400 g/
m2, enveloppe microfibre 100% polyester. Couette 240x260 cm : garnissage fibres creuses siliconées 100% polyester 
250 g/m2, enveloppe microfibre 100% polyester. Certification Standard 100 by OEKO-TEX®. Lavable en machine à 
40°C. Hauteur totale 32 cm. Pieds vendus séparément. 140x190 cm.  Code 110244. 160x200 cm.  Code 110256. 
1379,99 € -50 % 699,99 € dont 25,66 € d'éco-participation.



2 Ensemble matelas 
+ sommier + couette 
+ 2 oreillers Power 
XL 140x190 cm  
 1149€99
G

 579€99   
Dont 19,39€ d'éco-participation 

- 50%*

SEULEMENT 

 7 0 0 
P I È C E S

 Ensemble matelas 
ressorts pour un confort 
précis + sommier 
+ 2 oreillers  Un soutien ferme et un 

accueil équilibré pour 
une répartition parfaite 
du poids du corps 

 829€99

1 Matelas Lotus 
160x200 cm  
Dont 15€ d'éco-participation 

499€99  
(1)

- 40%*

3 Matelas Esquisse 
140x190 cm  
 709€99
G

 429€99   
Dont 11€ d'éco-participation 

- 40%*

 Sensation apaisante tout au long 
de la nuit avec la mousse Douceur 

 1159€99

4 Matelas 
Le Raff inement 
160x200 cm  
Dont 15€ d'éco-participation 

699€99  
(1)

- 40%*

ÉQUILIBRÉ

 Accueil doux de la mousse à mémoire 
de forme pour un sommeil réparateur 

5 Matelas Mystérieux 
180x200 cm  
 1489€99
G

 899€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 40%*

 Garnissage Dynamic 
pour un confort très ferme 

Avis aux dormeurs sensibles à l’éco-conception, 
on vous présente : Simmons !

PASSEZ AU CONFORT XXL160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL

160CM

PASSEZ AU MÉGA CONFORT
180CM

 Jusqu'à 

- 50  %
(2)

 sur la literie 

1  MATELAS RESSORTS ENSACHÉS LOTUS Suspension FULLSPRING composée de ressorts ensachés en fil 
d'acier composé à 90% d'alliage de fer recyclé. 582 en 140x190 cm. Garnissage mousse de confort 22 kg/m3 10 mm 
+ 8 mm, ouate 800 g/m2. Système No Flip : 1 seule face de couchage. Coutil 100% polyester. 160x200 cm.  Code 
102376. 140x190 cm.  Code 102369. 709,99 € -40 % 429,99 € dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 
102378. 989,99 € -40 % 599,99 € dont 15 € d'éco-participation. 2  MATELAS + SOMMIER RESSORTS 140X190 
CM SIMMONS POWER XL SIMMONS PACK POWER XL M+S+2O 140X190 Code 102456. SIMMONS PACK POWER XL 
M+S+2O 160X200 Code 102457. 1339,99 € -50 % 679,99 € dont 25,06 € d'éco-participation. 3  MATELAS RESSORTS 
ENSACHÉS ESQUISSE 560 ressorts ensachés à 90% recyclés en 140x190. Face hiver : mousse Douceur 18 kg/m3 
18 mm et fibres hypoallergéniques 150 g/m2. Face été : mousse Douceur 18 kg/m3 7 mm et fibres hypoallergéniques 
150 g/m2. Coutil stretch 100 % polyester zéro traitement biocide. Certifié Oeko-Tex® Standard 100 NF environnement. 

22 cm d'épaisseur. 140x190 cm.  Code 772957. 160x200 cm.  Code 772959. 879,99 € -40 % 529,99 € dont 15 € d'éco-
participation. 180x200 cm.  Code 772960. 1047,99 € -40 % 629,99 € dont 15 € d'éco-participation. 4  MATELAS 
RESSORTS ENSACHÉS LE RAFFINEMENT 588 ressorts ensachés à 90% recyclés en 140x190 cm. Face hiver : mousse 
à mémoire de forme 42.5 kg/m3 1 cm, mousse Douceur 18 kg/m3 18 mm, mélange de laines France et Shetland 100 
g/m2, fibres hypoallergéniques 150 g/m2. Face été : Mousse Douceur 18 kg/m3 7 mm, fibres hypoallergéniques 150 
g/m2. Coutil stretch 100 % polyester zéro traitement. Certifié Oeko-Tex® Standard 100 NF environnement. 23 cm 
d'épaisseur. 160x200 cm.  Code 772935. 140x190 cm.  Code 772933. 999,99 € -40 % 599,99 € dont 11 € d'éco-
participation. 180x200 cm.  Code 772936. 1329,99 € -40 % 799,99 € dont 15 € d'éco-participation. 5  MATELAS 
RESSORTS ENSACHÉS LE MYSTÉRIEUX 651 ressorts ensachés à 90% recyclés en 140x190 cm. Mousse Dynamic 28 
kg/m3 2x2 cm. Face hiver : mousse Douceur 18 kg/m3 18 mm, fibres hypoallergéniques polyester 150 g/m2, fibres 

 * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Voir conditions en p.2 New = Nouveau. Pieds de lit vendus séparément, sauf indication contraire. (2) Produits signalés en magasin par étiquettes spéciales. La réduction ne s'applique pas au 
montant de l'éco-participation. 

Pour tous nos dormeurs exigeants, 
on a trouvé votre référence : Epeda. 



Faites-nous confiance, pour petits et grands dormeurs, 
rien de tel que MERINOS.

À vous, les dormeurs généreux, 
on ne vous présente plus Dunlopillo. 

 989€99

6 Matelas Smart 100 
140x190 cm  
Dont 11€ d'éco-participation 

499€99  
(1)

- 50%*

 Confort dynamique adapté à toutes 
les morphologies 

 1789€99

7 Matelas Smart 300 
160x200 cm  
Dont 15€ d'éco-participation 

899€99  
(1)

- 50%*

 Mousse à mémoire de forme pour 
épouser parfaitement les formes de 
votre corps 

8 Matelas Frangin 3 
90x190 cm  

 199€99   
Dont 5,50€ d'éco-participation 

 Mousse ferme pour un soutien 
homogène 

9 Matelas + 
sommier Super Duo 
2 140x190 cm  
 949€99
G

 479€99   
Dont 19€ d'éco-participation 

- 50%* SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

 Ensemble matelas mousse avec une face 
de couchage multisaison + sommier 

10 Matelas Mamie 
Cherry 2 160x200 cm  
 1189€99
G

 599€99   
Dont 15€ d'éco-participation 

- 50%*

ÉQUILIBRÉ

 L’alliance équilibrée des ressorts ensachés et 
de la mousse à mémoire de forme 

PASSEZ AU CONFORT XXL160CM

PASSEZ AU CONFORT XXL
160CM

Retrouvez-nous sur -1918

Dynamic (complexage coton/laine) 400 g/m2. Face été : mousse Douceur 18 kg/m3 18 mm, fibres hypoallergéniques 
150 g/m2. Coutil stretch 100 % polyester certifié Standard 100 by Oeko-Tex® et NF Environnement. 24,5 cm 
d'épaisseur. 180x200 cm.  Code 772924. 140x190 cm.  Code 772921. 1159,99 € -40 % 699,99 € dont 11 € d'éco-
participation. 160x200 cm.  Code 772923. 1329,99 € -40 % 799,99 € dont 15 € d'éco-participation. 6  MATELAS 
MOUSSE SMART 100 Ame mousse 30 kg/m3 12 cm. Accueil mousse de confort 24 kg/m3 3 cm sur les 2 faces. Coutil 
100% polyester. 19 cm d’épaisseur. 140x190 cm.  Code 774211. 90x190 cm.  Code 774210. 799,99 € -50 % 399,99 €
dont 5,50 € d'éco-participation. 160x200 cm.  Code 774212. 1189,99 € -50 % 599,99 € dont 15 € d'éco-participation. 
7  MATELAS MOUSSE SMART 300 Ame mousse 38 kg/m3 15 cm. Accueil mousse à mémoire de forme 50 kg/m3 

3 cm sur les 2 faces. Coutil 100% polyester. 22 cm d’épaisseur. 160x200 cm.  Code 774215. 140x190 cm.  Code 774214. 
1589,99 € -50 % 799,99 € dont 11 € d'éco-participation. 180x200 cm.  Code 774216. 1989,99 € -50 % 999,99 € dont 

15 € d'éco-participation. 8  MATELAS MOUSSE FRANGIN 3 Mousse polyuréthane 25 kg/m3 13 cm. Garnissage fibres 
polyester 400 g/m2. Coutil 100% polyester.18 cm d'épaisseur. 90x190 cm.  Code 110164. 140x190 cm.  Code 110169. 
299,99 € dont 11 € d'éco-participation. 9  MATELAS + SOMMIER RESSORTS 140X190 CM MERINOS SUPER DUO 
2 MERINOS SUPER DUO 2 M+S 140X190 Code 110893. MERINOS SUPER DUO 2 M+S 160X200 Code 110895. 1139,99 €
-50 % 579,99 € dont 24,66 € d'éco-participation. 10  MATELAS HYBRIDE RESSORTS ENSACHÉS + MOUSSE À 
MÉMOIRE DE FORME MAMIE CHERRY 2 Suspension 620 ressorts ensachés en 140x190 cm + 2 cm de mousse à 
mémoire de forme. Garnissage fibres polyester 150 g/m2 + mousse de confort 18 mm. Stretch 100% polyester. 
24 cm d'épaisseur. 160x200 cm.  Code 110141. 140x190 cm.  Code 110127. 989,99 € -50 % 499,99 € dont 11 € d'éco-
participation. 180x200 cm.  Code 110146. 1389,99 € -50 % 699,99 € dont 15 € d'éco-participation.



2 Oreiller Le 
Jacquard 60x60 cm  
 39€99

G

 19€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 50%*

SUR LE CÔTÉ

SUR LE DOS

 Enveloppe 
avec tissage en 
jacquard damassé 
rayé 

3 Oreiller Soutien 
Optimal 60x60 cm  
 69€99

G

 34€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 50%*

SUR LE CÔTÉ

SUR LE DOS

 Taie matelassée de qualité 
associée à un garnissage 
haute résilience 

 Dont 0,20€ d'éco-
participation 

1 Oreiller Confort 
Modulable 40x60 cm  

 49€99 G

 24€
99

- 50%*

SUR LE CÔTÉSUR LE DOS

 Coeur en mousse 
à mémoire de 
forme amovible 

4 Oreiller Confort 
Epaules 40x60 cm  
 71€99

G

 49€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 30%*

SUR LE CÔTÉ

 Oreiller à mémoire de forme idéal à confort 
constant, quelle que soit la position 

5 Oreiller 
Ergonomique 3D 
52x33 cm  
 79€99

G

 55€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 30%*

SUR LE DOS

SUR LE CÔTÉ

 Bonne aération grâce à la bande 3D 

6 Oreiller Air 
Cervicales 40x60 cm  
 93€99

G

 69€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 25%*

MULTI-POSITIONS

 Idéal pour les nuques sensibles 

7 Couette Nuit 
Etoilée 140x200 cm  

 29€99   
Dont 0,40€ d'éco-participation 

 Enveloppe 
élégante avec 
son mini motif 
de chevrons 

8 Couette Caresse 
140x200 cm  

 39€99   
Dont 0,40€ d'éco-participation 

 Fibre de 
garnissage 
VOLUPT'AIR®, 
exclusive à DODO 

9 Couette Nuit 
Sereine 140x200 cm  
 78€99

G

 54€99   
Dont 0,40€ d'éco-participation 

- 30%*

 Antibactérien, 
antifongique et 
antiacarien 

LES COUETTES

LES OREILLERS

1  OREILLER CONFORT MODULABLE 40X60 CM Enveloppe et garnissage 100% polyester et mousse amovible 
100% polyuréthane. Code 105305. 2  OREILLER LE JACQUARD 60X60 CM Enveloppe 100% polyester microfibre 
jacquard damassé rayé. Garnissage 100% polyester VOLUPT'AIR® fibre creuse siliconée. 550 g. Code 106804. Existe 
aussi en 50x70 cm. Code 106765. 39,99 € -50 % 19,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. 3  OREILLER SOUTIEN 
OPTIMAL 60X60 CM Taie matelassée 70% polyester et 30% viscose finition premium : Bande bleue 100% polyester 
et double passepoil de coloris gris. Garnissage 100% copeaux de mousse polyuréthane visco-élastique à mémoire 
de forme 1570 g. Code 773204. 4  OREILLER CONFORT EPAULES 40X60 CM Enveloppe extérieure déhoussable : 
60% polyester et 40% viscose. Enveloppe intérieure : jersey 90 g/m2, 65% coton et 35% polyester. Bande latérale : 
tissu 3D hyperventilé 180 g/m2, 100% polyester. Garnissage : flocons mousse à mémoire de forme entre 2 feuilles 
de mousse à mémoire de forme 100% polyuréthane. Code 709999. 5  OREILLER ERGONOMIQUE 3D 52X33 CM 

Enveloppe extérieure déhoussable 75% coton et 25% polyester 220 g/m2. Traitement antiacarien Healthguard, côté 
fibre 3D. Enveloppe intérieure 65% polyester et 35% coton 90 g/m2. Garnissage mousse à mémoire de forme 50 D. 
Coloris blanc et côtés gris. Code 599630. 6  OREILLER AIR CERVICALES 40X60 CM Enveloppe extérieure : 100% 
polyester. Enveloppe intérieure : jersey 65% coton et 35% polyester. Garnissage : 100% polyuréthane. Code 733890. 
Existe aussi en 60x60 cm. Code 733892. 113,99 € -25 % 84,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. 7  § COUETTE 
NUIT ETOILÉE 140X200 CM Enveloppe microfibre frappée petits chevrons 100% polyester. Garnissage fibre 100% 
polyester siliconé creux 200 g/m2. Piquage lignes. Finition surjet gris. Code 790132. Existe aussi en 240x220 cm. 
Code 790134. 39,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. En 260x240 cm. Code 790135. 49,99 € dont 0,60 € d'éco-
participation. Existe aussi en oreiller 45x70 cm. Code 790141. 19,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. En 60x60 cm. 
Code 790143. 19,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. Existe aussi en couette tempérée. 8  COUETTE CARESSE 

 * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. New = Nouveau. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et 
mis à votre disposition dans les meilleurs délais. _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. 

(1)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.



FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Eclairage intégré 

Existe 
aussi en

13 Lit 140x190 cm 
Glossy  
 469€99
G

 329€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Éclairage LED 
et 2 chevets inclus 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 62,67€
Montant total dû :  626€70 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(1)

X  10  MOIS

12 Lit adulte 
140x190 cm Zénith  
 829€99
G

 579€99   
Dont 12,60€ d'éco-participation 

- 30%*

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tête de lit 
en tissu 

11 Lit adulte 
140 x190 cm Eken  

 329€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

10 Lit adulte 
140x190 cm Watson  

 99€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

Retrouvez-nous sur -2120

140X200 CM Enveloppe 100% microfibre polyester tissu satiné au toucher soyeux. Garnissage 100% polyester 
VOLUPT'AIR® fibre creuse siliconée. 300g/m2. Finition biais uni blanc. Double piqûre de renfort. Code 789592. Existe 
aussi en 240x220 cm. Code 789607. 64,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. En 260x240 cm. Code 789608. 74,99 €
dont 0,60 € d'éco-participation. 9  COUETTE NUIT SEREINE 140X200 CM Enveloppe 52% polyester et 48% 
coton. Garnissage DACRON® NIGHT PROTECT 100% polyester siliconé creux 300 g/m2. Finition biais bleu marine. 
Piquage ligne. Code 790149. Existe aussi en 240x220 cm. Code 790152. 121,99 € -30 % 84,99 € dont 0,60 € d'éco-
participation. En 260x240 cm. Code 790153. 135,99 € -30 % 94,99 € dont 0,60 € d'éco-participation. Existe aussi en 
oreiller 60x60 cm. Code 790155. 42,99 € -30 % 29,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. 10  CHAMBRE WATSON 
Structure en panneau de particules recouvert de papier décor. _. LIT ADULTE 140 WATSON. L.148.3 x 
H 71.7 x P. 194.7 cm. Vendu sans sommier ni matelas. Code 763891. ARMOIRE WATSON. 3 portes + 1 miroir. 2/3 
penderie 1/3 lingère - 4 tablettes. L.133.5 x H 191.5 x P.51.4 cm. Code 763917. 229,99 € dont 10 € d'éco-participation. 

Environnement WATSON. 2 portes, 2 tiroirs, 5 niches. Convient aux lits 140 ou 160. L.219.9 x H 95 x P 36.3 cm. 
Code 763918. 139,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. 11  LIT ADULTE 140X190 CM LOMOCO EKEN Tête de lit en 
tissu coloris beige. Matière mélaminé 25mm avec ABS. Pieds en métal noir. L.140 x H.115 x P.115 cm. Coloris Beige 
.Existe aussi en couchage 160x200 et 180x200 cm. Code 107759.  _. 12  ZENITH Structure en panneaux de 
particules revêtus de papier décor imitation chêne. _. LIT ADULTE 140X190 CM ZENITH. Tête de lit en tissu 
coloris sable. L.246.40 x l.200 x H.91.70 cm. Imitation chêne Riva et sable. Existe aussi en 160x200 et 180x200 cm et 
en lit coff re. Code 111135. 13  CHAMBRE GLOSSY Structure en panneaux de fibres de moyenne densité, plaquage 
mélaminé laque noir brillant. _. LIT ADULTE 140X190 CM GLOSSY. Lit 140x190 cm disponible également 
en dimension 160x200 cm, panneaux de fibre de moyenne densité ép.18mm, finition laquée avec un design italien, 
éclairage LED avec branchement câble électrique, interrupteur à poser au sol. Code 745990.

LES CHAMBRES ADULTES



FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Grande capacité 
de rangement 

1 Kit Dressing Enzo 
à partir de  

 199€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

1 Lit coff re 
140x190 cm Kronos  

 499€99   
Dont 12,32€ d'éco-participation 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 54,03€
Montant total dû :  540€30 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(1)

X  10  MOIS

2 Armoire 2 portes 
2 tiroirs Mellie  

 199€99   
Dont 15,22€ d'éco-participation 

 L. 90.1 cm 

3 Armoire Next  
 499€99
G

 349€99   
Dont 12,60€ d'éco-participation 

- 30%*
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 148,60 cm 

4 Armoire 2 portes 
Cyris  

 479€99   
Dont 16,50€ d'éco-participation 

 183 cm 

5 Dressing complet 
Lizy  

 299€99   
Dont 10,84€ d'éco-participation 

 163,70 cm 

LES ARMOIRES ET DRESSING

1  DRESSING ENZO Panneau de particules coloris chêne helvezia _. CAISSE 1 PORTE ENZO. L.50 x H.235 x 
P.61 cm. Code 766864. Dont 1 porte avec miroir. L.100 x H.235 x P.61 cm. Code 766865. 349,99 € dont 15,22 € d'éco-
participation. BIBLIOTHEQUE ENZO. Existe aussi en blanc. Code 767191. 129,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. 
LIT COFFRE 140 X 200 CM KRONOS. Structure en panneaux de particules imitation chêne Kronberg. Couchage 
140x190 cm. Coff re de rangement de 795 litres. Sommier 6 lattes de 18 cm inclus. Tête de lit de 96 cm de hauteur. 
L.148 x H.96 x P.198 cm. Code 726631. 2  ARMOIRE 2 PORTES ET 2 TIROIRS MELLIE  Structure en panneaux de 

particules revêtus de papier décor imitation Chêne Kronberg. Dim L.90.10 x H.191.50 x P.51.40 cm. Code 749924. 
_. 3  ARMOIRE 3 PORTES ET 2 TIROIRS NEXT Structure en panneaux de particules revêtus de papier 
décor. L.148.60 x H.202.20 x P.58.10 cm. Coloris imitation Chêne et blanc. Code 109810.  _. 4  ARMOIRE 
2 PORTES DONT 1 MIROIR CYRIS Structure en panneaux de particules revêtus de papier décor imitation bois. 
2 portes coulissant dans 1 en miroir. L.183 x H.205 x P.62 cm. Code 112408.  _. 5  DRESSING COMPLET 
LIZY Structure en panneaux de particules revêtus de papier décor imitation chêne. 4 tiroirs et dressing avec rideau. 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. 

(1)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER. UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en page 2. 



10 Rangement 
2 portes Urban 2  
 229€99
G

 179€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 20%*

9 Buff et 2 portes 
Sahara  
 179€99
G

 139€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

- 20%*

 Dont 4,20€ d'éco-
participation 

7 Bahut 2 portes 
et 3 tiroirs Real  

 249€
99

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 2 poignées 
fournies, en cuir et 
poignée bouton 

8 Commode 6 tiroirs 
Watson  

 199€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Pieds métal 

Existe 
aussi en

6 Buff et 2 portes, 
3 tiroirs Abram  
 299€99
G

 229€99   
Dont 5,54€ d'éco-participation 

- 20%*

6 Meuble à 
chaussures Nessy 
24 paires  

 129€99   
Dont 3,79€ d'éco-participation 

LES RANGEMENTS

MA COLLECTIOND’ASSIETTES

MÉR
ITEMIEUX QUE LEGRENIER.

MA COLLECTIOND’ASSIETTT ES

MÉR
ITEMIEUX QUE LEGRENIER

Retrouvez-nous sur -2322

L.163.70 x H.204.80 x P.54.80 cm. Code 793264.  _. 6  BUFFET ABRAM Structure en panneau de particules. 
Pieds en métal noir. Dim : L.120 x H.80 x P.39,5cm Code 758531. MEUBLE A CHAUSSURES NESSY. Structure en 
mélamine chêne clair épaisseur 16mm. Portes en mélamine blanc mat épaisseur 16mm. A l’intérieur de chaque 
porte, étagère en mélamine de 10mm d’épaisseur. Poignée en aluminium. Capacité de 18 à 24 paires de chaussures. 
L.75 X H.128 X P.25 cm. Code 745171.  _. 7  BAHUT 2 PORTES ET 3 TIROIRS REAL Structure en panneaux 
de particules revêtus de papier décor imitation Chêne clair. 2 portes et 3 tiroirs. 2 poignées en cuir et poignée bouton 

fournies. L.151.40 x H.79.70 x P.38.40 cm. Code 112421.  _. 8  COMMODE WATSON Structure en panneaux 
de particules revêtus de papier décor imitation chêne et blanc. L.118.9 x H.81.20 x P.41.20 cm. Code 106527. 
_. 9  BUFFET 2 PORTES SAHARA Structure en panneaux de fibres de moyenne densité revêtus de papier 
décor. Façade en cannage. Bas 2 portes battantes, poignées en métal noir et pieds en bois. L.80 x H.95 x P.35 cm. Code 
789738.  _. 10  RANGEMENT 2 PORTES URBAN2 Structure en panneaux de particules revêtus de papier 
décor imprimé. 2 portes coulissantes. L.138.9 x H.81.80 x P.41.80 cm. Code 104104.  _.



3 Lit Andy 
90x190 cm  

 99€99   
Dont 2,11€ d'éco-participation 

3 Lits superposés 
Andy 90x190 cm  

 269€99   
Dont 4,04€ d'éco-participation 

 En pin massif 

Existe 
aussi en

 Réversible au 
montage 

2 Lit combiné 
pirouette  

 299€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

2 Armoire 2 portes 
Pirouette  

 179€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

 Bureau et nombreux 
rangements intégrés 

Existe 
aussi en

4 Armoire Lugano  
 439€99
G

 349€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

- 20%*

4 Lit mezzanine 
90x200 cm Lugano  
 748€99
G

 599€99   
Dont 21€ d'éco-participation 

- 20%*

 Pratique :  3 tiroirs, 1 niche 
et un caisson à serrure 

Existe 
aussi en

1 Lit Urban 
90x190cm  

 59€99   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

1 Bureau Mao  
 199€99
G

 149€99   
Dont 5,54€ d'éco-participation 

- 25%*

1  LIT URBAN 90X190CM Lit en acier vendu sans sommier et sans matelas. Poids maximal supporté 100kg. Hauteur 
de la tête de lit : 83cm, hauteur du pied de lit : 50,5cm Code 105044. Couchage 140 x 190 cm Code 105045. 69,99 €
dont 1,50 € d'éco-participation. Bureau 132.2 cm MAO. Panneaux de particules revêtus de papier décor chêne royal 
et noir. 3 tiroirs et 1 porte. Dimensions : L. 132.2 x H 73.9 X P. 48.4 cm. Code 793002.  _. 2  LIT COMBINÉ 
PIROUETTE 90X200 BLANC Couchage 90x200 cm. Vendu sans sommier ni matelas. L.204 cm x H.104 cm x P.131 cm. 
Le couchage en hauteur ne convient pas à des enfants de moins de 6 ans. Conforme aux exigences de sécurité. 
Code 764795. 2 portes. L.90 cm x H.181 cm x P.50 cm. Code 764791.  _. 3  CHAMBRE ANDY Produit en pin 
massif. Finition vernie en naturel et laqué en blanc,naturel ou gris. _. Lit 90x190 cm Andy. Coloris blanc. 
Code 655566. Lit en pin massif. Finition peinture et vernis. Dimension de couchage : 90 x 190 cm. L. 200,4 cm x H. 
146 cm x P. 99,8 cm. Lit vendu avec sommier (14 lattes par lit). L'échelle peut être positionnée au choix à droite ou à 
gauche. Le lit est conforme aux exigences de sécurité en vigueur et pour rappel le couchage en hauteur ne convient 

pas à des enfants de moins de 6 ans .Coloris blanc Code 655564. 4  CHAMBRE LUGANO Structure et façades : 
panneaux de particules revêtus papier imitation Chêne artisan ou Chêne blanchi. Montants échelle : panneaux de 
fibres à densité moyenne enrobés papier imitation Chêne artisan ou Chêne blanchi. Poignées en plastique ABS 
anthracite. Déconseillé aux enfants de moins de 6 ans. _. Lit mezzanine 90x200 cm Lugano. Pour couchage 
90 x 200cm. Vendu avec sommier sans matelas. 1 sommier panneau perforé 90x200, 2 rambardes de sécurité, 3 
barreaux d'échelle anti-dérapants -1 plan de travail avec voile de fond, 1 rangement 1 porte, 3 étagères -3 tablettes 
bibliothèque -1 armoire latérale (1 tube penderie). Conformément au décret en vigueur, ce meuble respecte les 
exigences de sécurité de la norme européenne NF EN 747 pour les lits hauts. Dim : L. 205 x H. 168.2 x P. 98.6 cm. Code 
783291. Armoire Lugano. Structure en panneaux de particules revêtu de papier décor imitation Chêne helvezia . 
Composition : 1/2 penderie (1 tablette, 1 tube penderie) - 1/2 lingère (3 étagères). Dimensions : L.103.7 x H.208.1 x 
P.60 cm. A monter soi même Code 783276. 5  BUREAU OSIRIS 108.5 CM OSIRIS Panneaux de particules revêtus 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. 

LES CHAMBRES JEUNES



 Une porte et un 
tiroir de rangement 

5 Bureau Osiris  

 59€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

 Pratique : 
rangements 
et surmeuble 
intégrés 

6 Bureau d'angle 
Begin  
 189€99
G

 139€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

- 25%*

6 Fauteuil de 
bureau Fiel  

 129€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

7 Bureau College  

 119€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Pratique : 4 tiroirs 
et une niche de 
rangement 

Existe 
aussi en

8 Fauteuil de 
bureau Warning  

 69€99   
Dont 2,60€ d'éco-participation 

10 Fauteuil de bureau 
Marky  
 229€99
G

 169€99   
Dont 5,40€ d'éco-participation 

- 25%*

 Assise confortable 
en tissu 

9 Fauteuil de bureau 
gris Lou  
 169€99
G

 139€99   
Dont 2,60€ d'éco-participation 

- 15%*

 Assise
pivotante 

Retrouvez-nous sur -2524

de papier décor chêne et blanc. 1 porte et 1 tiroir. Dimensions : L. 108,5 x H. 75 x P. 44,8 cm. Code 792280.  _. 
6  BUREAU D'ANGLE BEGIN Façade et structure panneau de particules revêtu papier décor imitation chêne 

brooklyn. Arrière panneau de particules revêtu papier décor imitation chêne brooklyn et noir. Caisson et surmeuble 
réversible gauche/droite. Poignée en ABS noir mat. Dim. 120.7 x 106.1 x 101.8 cm. Code 766950. Fauteuil de bureau 
Fiel. Siège et dossier : contreplaqué de 12mm d'épaisseur avec 22kg/m3 de mousse ordinaire. Accoudoir fixe en 
nylon avec rembourrage. Mécanisme d'inclinaison . Finition en tissu Code 793925.  _. 7  BUREAU COLLÈGE 
109.3 CM COLLEGE 4 Parties apparentes : panneau de particules recouvert de papier décor blanc. 4 tiroirs dont 1 
avec serrure, 1 niche. L 109.3 x P 48.5 x H 75.6 cm Code 770870.  _. 8  FAUTEUIL DE BUREAU BICOLORE 
WARNING Cadre et assise en finition Mesh. Vérin pneumatique. Réglage de la hauteur d’assise de 89 à 101 cm. 
Taille des dimensions : L.47 X h.52cm. H.56.6 cm. Coloris noir et rouge. Code 762737.  _. 9  FAUTEUIL DE 

BUREAU LOU Dossier et assise en velvet, pieds en bois massif avec peinture pure. Revêtement en Velours. Assise : 
Contreplaqué de 15mm d'épaisseur avec mousse neuve Th 3+1.5cm 28kg/m3. Dossier : Φ14mm *T0.8mm cadre 
métallique avec Th 1.5+1.5cm 22kg/m3 nouvelle mousse. Hauteur du siège : 49-57.5cm, largeur : 41cm, profondeur : 
41cm. Taille du dossier : L54 x H38cm. Plaque métallique de 17x17cm. Distance de 80mm pour l'élévateur à gaz. Pieds 
en bois de hêtre avec peinture pure, longueur 44 cm, épaisseur 3 cm. Fonction de montée et descente et de rotation. 
L.60 x P.54 x H.87-96cm. Coloris gris. Code 771431. Coloris beige Code 105193. 169,99 € -15 % 139,99 € dont 2,60 €
d'éco-participation.  _. 10  FAUTEUIL DE BUREAU  Finition en tissu. Accoudoirs fixes. Dossier et assise avec 
mousse de 22 kg/m3. Hauteur du siège : 49-56,5 cm. Vérin pneumatique. Mécanisme d'inclinaison. Dim : L. 61 x H. 
111-118.5 x P. 72.5 cm. Code 788190.  _.

LES BUREAUX LES FAUTEUILS DE BUREAUX



LA DÉCORATION

7 Plaid Rabbit 
125x150 cm  
 29€99

G

 23€99   - 20%

2 Banc Arthur  
 99€99

G

 79€99   
Dont 1,20€ d'éco-participation 

- 20%*

1 Pouf Biggy XXL  
 299€99
G

 239€99   
Dont 2,60€ d'éco-participation 

- 20%*

5 Parure Faro 
A partir de  
 24€99 GG

 19€
99

- 20%

 100% coton 
4 Coussin Sweety 

40x40 cm  
 15€99

G

 7€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 50%*

3 Vase Lora 
H.14,7xØ10,7 cm  

 4€99   

8 Miroir de porte 
Easy H.130xL.36 cm  

 19€99   

6 Miroir Psyché Baroque 
H.172x
L.40 cm  
 89€99

G

 44€99   
- 50%

1  § POUF BIGGY XXL Revêtement en velours cotelé 100% polyester. Garnissage de billes en polystyrène. H. 70 x 
P. 120 x L. 120 cm. Code 786286. Existe aussi en d'autres coloris. 2  § BANC ARTHUR Housse 100% polyester. 
Mousse 100% polyuréthane. Structure en pin et contreplaqué. Pieds en peuplier. L. 100 x H. 42,5 xP. 40 cm. Coloris 
noir. Code 582452. 3  VASE LORA H.14,7XØ10,7 CM En dolomite, coloris blanc. Code 794646. Existe aussi le vase 
Amina coloris terracotta. Code 771378. 12,99 €Et le vase Barbara H.24XØ.16 cm en dolomite, coloris blanc. Code 
770300. 4  COUSSIN SWEETY 40X40 CM Enveloppe 100% polyester verso fourrure et revers en polaire. Garnissage 
100% polyester. Coloris blanc. Code 102450. Existe aussi en plaid 125x150 cm. Code 102452. 29,99 € -50 % 14,99 €
5  § PARURE FARO 140X200 CM Parure 140x200 cm + 1 taie 63x63 cm. 100% coton. Code 104543. Existe aussi 

en 240x220 cm. Code 104544. 39,99 € -20 % 31,99 €En 260x240 cm. Code 104546. 49,99 € -20 % 39,99 € 6  MIROIR 

PSYCHÉ BAROQUE H.172XL.40 CM Panneau de fibres à densité moyenne et plastique. Coloris Blanc. Code 603105. 
Existe en modèle ovale à suspendre, H.83xL.59cm. Coloris Blanc Code 756210. 49,99 € -50 % 24,99 € 7  PLAID 
RABBIT 125X150 CM 100% polyester. Coloris beige. Code 746584. Existe aussi en 180x230 cm. Code 746586. 59,99 €
-20 % 47,99 €Existe aussi en coussin 45x45 cm. Code 746535. 14,99 € -20 % 11,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. 
Existe aussi en coloris gris. 8  MIROIR DE PORTE EASY H.130XL.36 CM En verre et plastique, miroir à suspendre. 
Deux coloris au choix : Blanc ou noir. Code 596830. 9  MEUBLE À CHAUSSURES FOOTRACK En intissé, métal et 
aggloméré. H.55,5xL.60xP.26 cm. 3 niveaux, 2 paniers. Poids supporté 7 kg. Code 107065. 10  VESTIAIRE JOEY 
H.170XL.68,8XP.35,2 CM En métal. 9 patères finition bois et 3 étagères. Code 796210. 11  PORTANT UZY H.168CM 
En bambou. H.168xL.67,5xL.41,5 cm Code 106433. 12  PLAFONNIER EUNICE, Led intégré 20W H.18cm Code 

 Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. * La réduction ne s'applique pas au 
montant de l'éco-participation. _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. Nos luminaires sont vendus sans ampoule, sauf indication contraire. New = Nouveau. (D) Ce luminaire comporte des lampes à LED intégrées de classe énergétique 
A++ à A. Les lampes de ce luminaire ne peuvent être changées. 



9 Meuble à chaussures Footrack 
H.55,5xL.60xP.26 cm  
 39€99

G

 19€99   
Dont 0,55€ d'éco-participation 

- 50%*

10 Vestiaire Joey 
H.170XL.68,8 cm  

 59€99   
Dont 0,66€ d'éco-participation 

11 Portant Uzy 
H.168CM  
 49€99

G

 33€99   
Dont 0,17€ d'éco-participation 

- 30%*

12 Plafonnier Eunice 
L.80 cm  
 89€99

G

 66€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

- 25%*

13 Lampe Ringo H.20 cm  
 29€99

G

 17€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

- 40%*

Existe 
aussi en

LES PETITS RANGEMENTS 
SPÉCIAL ENTRÉE

ÉCLAIREZ VOTRE INTÉRIEUR AVEC NOS LUMINAIRES 
DESIGN ET FONCTIONNELS

16 Lampe Maya 
H.36 cm  
 19€99

G

 15€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

- 20%*

15 Petite lampe 
Carlie H.36 cm  
 24€99

G

 16€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

- 30%*

 Dont 0,55€ d'éco-
participation 

14 Lampadaire 
round 5 H. 195 cm  
 169€99 G

 135€
99

- 20%*

 LED : pour une 
lumière durable 

Existe 
aussi en

Retrouvez-nous sur -2726

770633. Existe aussi en lampadaire, Code 770636. 99,99 € -25 % 74,99 € dont 0,20 € d'éco-participation.  _. 
En suspension Code 770632. En lampe Code 770635. 39,99 € -25 % 29,99 € dont 0,20 € d'éco-participation. Et en 
applique Code 770634. 34,99 € -25 % 25,99 € dont 0,10 € d'éco-participation. 13  LAMPE RINGO Base en céramique, 
coloris chrome et globe en verre opalin H.20 x D.12 cm, ampoule conseillée E27-G9 Code 113665. Existe aussi en bleu 
Code 113645. En vert Code 113661. Et en rose Code 113663. 14  LAMPADAIRE ROUND 5 CHROMÉ(D) Pied en métal 
chromé ,5 tiges avec 5 disques lumineux. H.195 x L.81 x Ø.29 cm. Ampoules fournies LED intégrées x5-20W Code 
642121. Existe aussi avec deux rounds Code 632775. 119,99 € -20 % 95,99 € dont 0,55 € d'éco-participation. En 
lampe de bureau noir et blanc, Code 628114. 19,99 € -20 % 15,99 € dont 0,10 € d'éco-participation. En petite lampe, 
Code 756251. 19,99 € -20 % 15,99 € dont 0,25 € d'éco-participation. Et en plafonnier 4 spots Code 719950. 69,99 €

-20 % 55,99 € dont 0,25 € d'éco-participation.  _. 15  PETITE LAMPE CARLIE Pied en métal avec un abat jour 
corde en papier, Câble PVC de 1,5 m avec interrupteur marche/arrêt en ligne H.36 x L.12 x P.20 cm, abat jour:D.12 X 
H12 cm, base:D.12 cm, ampoule conseillée: E14-25W Code 104973. Existe aussi en suspension Code 778371. 19,99 €
dont 0,25 € d'éco-participation. En plafonnier, Code 104956. 24,99 € dont 0,25 € d'éco-participation. En suspension 
3 têtes Code 106183. 59,99 € dont 0,25 € d'éco-participation. En grande lampe Code 104985. 44,99 € dont 0,25 €
d'éco-participation. Et en lampadaire Code 104969. 49,99 € dont 0,25 € d'éco-participation.  _. 16  LAMPE 
MAYA Pied en céramique avec un abat jour en lin, H.36 x l.18 x L.18 cm. Ampoule conseillée: E27-40W Code 108952. 
Existe aussi en terracotta Code 107547. En jaune, Code 107548. Et en bleu nuit Code 107549.



LE BON PLAN !

1 6 pièces Alu  
 99€99

G

 54€99   
- 45%

 Tous feux 
+ Induction 

4 Suspension Kavi 
L.50 cm  
 59€99

G

 29€99   
Dont 0,25€ d'éco-participation 

- 50%*

3 Horloge Roucky 
Ø.57 cm  
 69€99

G

 47€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 30%*

7 Porte manteaux 
Yuanzi 2 H.178 cm  
 44€99

G

 19€99   
Dont 0,31€ d'éco-participation 

- 50%*

5 Oreiller Eff et 
Duvet 60x60 cm  
 34€99

G

 16€99   
Dont 0,20€ d'éco-participation 

- 50%*
SUR LE CÔTÉ

SUR LE DOS

 Fibre soufflée douce 
comme du duvet 

6 Parure Grand 
Hôtel 
A partir de  
 19€99

G

 9€99   
- 50%

 Motif petits 
chevrons 

2 Voiture enfant 
BMW  
 289€99
G

 189€99   
Dont 2,90€ d'éco-participation 

- 100€

 Vitesse maximale 
5 km/h 

1  § 6 PIÈCES ALU En fonte d'aluminium Comprend 1 Poêle Ø 24 cm + 1 casserole Ø 24 cm + 1 Faitout Ø 24 cm 
+ 1 couvercle en verre Ø 24 cm + 2 protections - Revêtement intérieur antiadhésif - Tous feux dont induction Code 
113623. 2  VOITURE ENFANT BMW BMW 6 GT Pour enfant de 3 à 6 ans - eff ets sonores et lumineux - Télécommande 
Bluetooth - rechargeable Code 108988. 3  HORLOGE ROUCKY Ø.57 CM En métal, panneaux de fibres de moyenne 
densité, verre et plastique. Fonctionne avec 1 pile AA non fournie. Coloris noir. Code 718551. 4  SUSPENSION 
KAVI Structure en métal noir avec un abat jour en fil de fer. Tube en bois naturel, ampoule conseillée: E27x3-40W 
Code 106199. 5  OREILLER EFFET DUVET 60X60 CM Enveloppe percale 100% coton. Garnissage 100% polyester 

siliconé creux sensation duvet 700 g. Finition bourdon retourné. Code 794438. 6  PARURE GRAND HÔTEL 
140X200 CM Housse de couette 140x200 cm + 1 taie 63x63 cm. 100% microfibre polyester. Code 104689. Existe 
aussi en 240x220 cm. Code 104696. 29,99 € -50 % 14,99 € 7  PORTE MANTEAUX YUANZI 2 H.178 CM En bambou, 
H.178xØ.38 cm. 8 patères. Code 787910. 8  ÎLOT NOISETTE Structure en panneau de particules de bois et panneau 
composite de fibres de bois à densité moyenne, surface mélaminée blanc. Dessus en panneau composite de fibres de 
bois à densité moyenne, surface mélaminée imitation chêne artisan ép. 2.5 cm. Dimensions des niches : L. 109 x H. 
31 x P. 33 cm. Dimensions du produit : L. 124 x H. 91.5 x P. 75 cm. Existe aussi en coloris gris, noir et blanc/anthracite. 

 Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. * La réduction ne s'applique pas au 
montant de l'éco-participation. Nos luminaires sont vendus sans ampoule, sauf indication contraire. New = Nouveau. _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. 



11 Desserte 
Fumay  

 99€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

 Range-bouteilles latéral 
positionnable à gauche 
ou à droite 

8 Îlot Noisette  

 189€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Espace repas 
pour 2 personnes 

10 Service 18 pièces  
 59€99

G

 44€99   - 25%

9 Îlot Giglio  

 249€99   
Dont 4,20€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Tiroir et portes 
fermeture douce 

12 Buff et Balzola  

 229€99   
Dont 7€ d'éco-participation 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Portes et tiroir 
fermeture 
douce 

CUISINEZ BIEN ÉQUIPÉS

Retrouvez-nous sur -2928

Code 768670.  _. 9  ÎLOT GIGLIO Structure et façades en panneau de particules de bois FSC ép. 16 mm 
coloris chêne. Chant en plastique ABS. Dessus en panneau composite de fibres de bois à densité moyenne mélamine 
aspect marbre blanc et gris ép. 22 mm. Pieds et traverses profil 38 x 38 mm. Poignées métalliques noires de 138 mm. 
2 portes et 1 tiroir fermeture douce, 1 étagère réglable en hauteur. 2 étagères de rangement fixes à l’arrière. L. 120 x 
H. 92 x P. 65 cm  Code 113580.  _. 10  SERVICE 18 PIÈCES COULEURS PRINTEMPS En grés. Comprend 6 
assiettes plates Ø 27 cm, 6 assiettes calottes Ø 18.5 cm, 6 assiettes à dessert Ø 19.5 cm Code 794543. 11  DESSERTE 

FUMAY Structure et façades en panneau de particules de bois ép. 15 mm, décor chêne brut et béton. Fond en 
panneau composite de fibres de bois à densité moyenne ép. 2.5 mm, laqué noir. Poignées aluminium laqué noir. Sur 
roulettes multidirectionnelles. 2 portes, 1 niche, 1 range-bouteilles latéral réversible gauche/droite. L. 75 x H. 80.7 x P. 
40 cm. Code 750063.  _. 12  BUFFET BALZOLA Structure et façades en panneau de particules de bois FSC ép. 
16 mm coloris chêne et noir. Poignées métalliques noires longueur 136 mm. 4 portes, 1 niche, 1 tiroir, 1 compartiment 
6 bouteilles, étagères réglables en hauteur. L. 90 x H. 190.5 x P. 45 cm  Code 113532.  _.



1 a. Haut de 60 cm 
Bianco  

 65€   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

1 b. Dessus de hotte 
de 60 cm Bianco  

 49€   
Dont 0,66€ d'éco-participation 

1 c. Haut de 40 cm 
Bianco  

 55€   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

1 d. Haut de 80 cm 
Bianco  

 80€   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

1 e. Bas de 60 cm 
Bianco  

 135€   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

1 f. Bas four 
Bianco  

 85€   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

1 g. Bas de 40 cm 
Bianco  

 95€   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

1 h. Bas de 80 cm 
Bianco  

 119€   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

 Façade laquée blanc polaire brillant
Tiroirs et portes fermeture douce 

3 a. Haut de 60 cm 
Manchester  

 69€99   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

3 b. Dessus de 
hotte de 60 cm 
Manchester  

 69€99   
Dont 0,66€ d'éco-participation 

3 c. Haut de 40 cm 
Manchester  

 58€40   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

3 d. Haut de 80 cm 
Manchester  

 79€99   
Dont 1,50€ d'éco-participation 

3 e. Bas de 60 cm 
Manchester  

 159€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

3 f. Bas 60 cm four 
Manchester  

 119€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

3 g. Bas de 40 cm 
Manchester  

 105€   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

3 h. Bas de 80 cm 
Manchester  

 159€99   
Dont 3,14€ d'éco-participation 

 Poignées effet 
métal vieilli 

2 Plan de travail 240 cm  

 69€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

Existe 
aussi en

NOS CUISINES PRÊTES-À-EMPORTER

LE PLAN DE TRAVAIL
1a

3a

3e

3b

3f

3c

3g

3d

3h

1d1c1b

1e 1g 1h

1f

L'essentiel pour votre cuisine complète ou par élément à prix imbattable. 
À emporter immédiatement dans votre magasin !

Prenez vite 
rendez-vous avec 

nos experts !

devis gratuits
Conception et

1  CUISINE BIANCO Structure en panneau de particules de bois 16 mm à surface mélaminée coloris blanc mat. 
Façades en panneau de particules de bois 16 mm laqué coloris blanc polaire brillant. Plan de travail en panneau 
de particules 22 mm à surface mélaminée coloris chêne de fil. Poignées en aluminium coloris noir. Pieds à vérins 
réglables. Tiroirs et portes avec amortis pour fermeture lente. _. a. Haut de 60 cm. 1 porte. L. 60 x H. 58.2 x 
P. 35.8 cm Code 103370. b. Dessus de hotte de 60 cm. 1 porte. L. 60 x H. 35.2 x P. 35.8 cm Code 103377. c. Haut 
de 40 cm. 1 porte. L. 40 x H. 58.2 x P. 35.8 cm Code 103368. d. Haut de 80 cm. 2 portes. L. 80 x H. 58.2 x P. 35.8 cm 

Code 103374. e. Bas de 60 cm. 3 tiroirs. L. 60 x H. 90 x P. 60 cm Code 103378. f. Bas four. L. 60 x H. 90 x P. 60 cm 
Code 103385. g. Bas de 40 cm. 1 porte 1 tiroir. L. 40 x H. 90 x P. 60 cm Code 103383. h. Bas de 80 cm. 2 portes. L. 
80 x H. 90 x P. 60 cm Code 103386. 2  PLAN DE TRAVAIL CHENE NATUREL Panneau de particules de bois stratifié 
décor ton bois clair. Chant avant en plastique ABS, brut sur 2 côtés, chant arrière Kraft . Deux chants additionnels pré 
encollés 70 x 3,1 inclus. Existe aussi en décor ton bois foncé, imitation béton foncé et imitation marbre blanc. L. 240 x 
Ep. 2,8 x P. 63,5 cm. Code 108613. 3  CUISINE MANCHESTER Structure et façades en panneau de particules de bois 

_ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même.  * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Du 30/09 au 10/11/2025 Jusqu'à-40% sur les cuisines sur-mesure (hors packs cuisines « les prêts à emporter »), hors accessoires 
de cuisine, plans de travail non stratifiés, électroménager, évier, mitigeur, produit seconde vie, pose, livraison et garanties. Non cumulable avec les opérations et promotions en cours et dans la limite de la revente à perte. Valables dans tous les magasins 
Conforama de France Corse comprise. La réduction ne s’applique pas à l’éco participation. Offres limitées à un achat par foyer.

(2)(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.



4   Cuisine Melba 
 4159€94
G

 2508€28   
Dont 30,79€ d'éco-participation 

- 40%*

Nos cuisines à monter soi-même, au prix le plus bas 
et personnalisable.

NOS CUISINES SUR-MESURE

Prix du modèle présenté

FABRICATION

ALLEMANDE  Façade Snoa 
anti-trace de doigt 

5   Cuisine Snoa vert olive et 
Flow chêne de Côme 
 8217€67
G

 4947€72   
Dont 42,79€ d'éco-participation 

- 40%*

PAYEZ VOTRE 
CUISINE EN

SANS FRAIS(2)

à partir de 3000€ d’achats
du  30/09/2025  
au  01/12/2025 

20X

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

PLUS D'INFOS ICI !

PLUS D'INFOS ICI !

 Jusqu'à 

-40  %
(1)

 sur les cuisines 
sur-mesure 

Prix du modèle présenté

Retrouvez-nous sur -3130

ép. 16 mm revêtu papier uni noir et Chêne Helvezia. Fond en panneau composite de fibres de bois à densité moyenne 
ép. 3 mm noir.Tiroir sur coulisses à galets noires.Plan de travail en panneau de particules de bois ép. 22 mm revêtu 
mélamine chêne Helvezia.Pieds en plastique ABS noir. Poignées en plastique ABS imitation métal vieilli. _. 
a. Haut de 60 cm. 1 porte. L. 60 x H. 59.8 x P. 31.2 cm Code 746336. b. Dessus de hotte de 60 cm. 1 porte. L. 60 x H. 
34.4 x P. 31.2 cm Code 746339. c. Haut de 40 cm. 1 porte. L. 40 x H. 59.8 x P. 31.2 cm Code 746335. d. Haut de 80 cm. 

2 portes. L. 80 x H. 59.8 x P. 31.2 cm Code 789314. e. Bas de 60 cm.  2 casseroliers. L. 60 x H. 85.6 x P. 59.6 cm Code 
746330. f. Bas 60 cm four. L. 60 x H. 85.6 x P. 59.6 cm Code 764850. g. Bas de 40 cm . 1 porte 1 tiroir. L. 40 x H. 85.6 x 
P. 59.6 cm Code 746332. h. Bas de 80 cm . 2 portes. L. 80 x H. 85.6 x P. 59.6 cm Code 746333. 4  CUISINE MELBA 
Détails éléments et prix de la cuisine présentée en flashant le QR Code. 5  CUISINE SNOA Détails éléments et prix de 
la cuisine présentée en flashant le QR Code.  



1   Cuisine Moka 
 892€60
G

 539€33   
Dont 9,42€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 40%*

2   Cuisine Kiwi 
 651€19
G

 458€66   
Dont 9,42€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 30%*

3   Cuisine Myrtille 
 665€43
G

 468€64   
Dont 9,42€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 30%*

EXISTE EN 

Nos cuisines à monter soi-même, au prix le plus bas 
et disponibles sous 2 semaines.

NOS CUISINES SUR-MESUREPAYEZ VOTRE 
CUISINE EN

SANS FRAIS(2)

à partir de 3000€ d’achats
du  30/09/2025  
au  01/12/2025 

20X

AVEC NOTRE 
PARTENAIRE

 Jusqu'à 

- 40  %
(1)

 sur les cuisines 
sur-mesure 

1  CUISINE MOKA Caissons en panneau de particules de bois surfacé mélaminé blanc 
épaisseur 16 mm. Façades en panneau composite de fibres de bois à densité moyenne 
laqué polyuréthane mat et brillant et panneau de particules de bois surfacé mélaminé 
pour le décor bois, épaisseur 19 mm.Tiroirs gris double paroi métallique sur coulisses 
amorties sortie totale. Charnières amorties. Poignées prise de main intégrées. Existe en 
coloris blanc brillant ou mat, gris mat, noir mat et chêne Halifax. Bas 40 cm 1 porte. 
152,78 € -40 % 92,39 € dont 1,81 € d'éco-participation. Bas 60 cm four. 95,89 € -40 % 
57,88 € dont 0,86 € d'éco-participation. Bas 80 cm 2 portes. 257,57 € -40 % 155,67 €
dont 2,82 € d'éco-participation. Haut 40 cm 1 porte. 141,79 € -40 % 85,80 € dont 
1,81 € d'éco-participation. Haut 80 cm 2 portes. 244,57 € -40 % 147,59 € dont 2,12 €
d'éco-participation. 2  CUISINE KIWI Caissons en panneaux de particules surfacés 
mélaminés blancs épaisseur 16 mm. Façades et côtés en panneaux de particules 

surfacés mélaminés épaisseur 18 mm finition deux faces décor vert pastel. Chant ABS. Tiroirs gris double paroi 
métallique sur coulisses amorties sortie totale. Charnières amorties. Poignées au choix. Bas 40 cm 1 porte. 114 €
-30 % 80,34 € dont 1,81 € d'éco-participation. Bas 60 cm four. 87,18 € -30 % 61,28 € dont 0,86 € d'éco-participation. 

Bas 80 cm 2 portes. 180 € -30 % 126,85 € dont 2,82 € d'éco-participation. Haut 40 cm 1 porte. 103,01 € -30 % 
72,65 € dont 1,81 € d'éco-participation. Haut 80 cm 2 portes. 167 € -30 % 117,54 € dont 2,12 € d'éco-participation. 
3  MYRTILLE Caissons en panneau de particules de bois mélaminé blanc ép. 16 mm. Façades et côtés en panneau 

de particules de bois mélaminé ép. 18 mm finition deux faces décors bleu et bois eff et "rainuré". Chant en plastique 
ABS. Tiroirs gris double paroi métallique sur coulisses amorties sortie totale. Charnières amorties. Poignées au choix. 
Bas 40 cm 1 porte. 116,06 € -30 % 81,79 € dont 1,81 € d'éco-participation. Bas 60 cm four. 89,04 € -30 % 62,59 €
dont 0,86 € d'éco-participation. Bas 80 cm 2 portes. 184,13 € -30 % 129,74 € dont 2,82 € d'éco-participation. 
Haut 40 cm 1 porte. 105,07 € -30 % 74,09 € dont 1,81 € d'éco-participation. Haut 80 cm 2 portes. 171,13 €
-30 % 120,43 € dont 2,12 € d'éco-participation. 4  CUISINE FLOW Façade en panneaux de particules revêtement 
mélaminé structuré. Structure panneaux de particules mélaminé. Poignées au choix. Éléments de cuisine montés. 
Existe en plusieurs coloris. Plan de travail. 598,17 € -40 % 369,01 € dont 25,27 € d'éco-participation. Haut court de 
60 cm x 2. 381,86 € -40 % 230,32 € dont 3 € d'éco-participation. Porte de lave-vaisselle. 135,13 € -40 % 81,34 €
dont 0,66 € d'éco-participation. Bas sous-évier de 60 cm. 341,10 € -40 % 205,26 € dont 1,50 € d'éco-participation. 
Bas d'angle. 518,43 € -40 % 312,31 € dont 3,14 € d'éco-participation. Bas four/plaque de 60 cm. 150,83 € -40 % 
90,76 € dont 0,66 € d'éco-participation. Bas casseroliers de 60 cm. 858,04 € -40 % 516,08 € dont 3,14 € d'éco-

 * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. (1) Du 30/09 au 10/11/2025 Jusqu'à-40% sur les cuisines sur-mesure (hors packs cuisines « les prêts à emporter »), hors accessoires de cuisine, plans de travail non stratifiés, électroménager, 
évier, mitigeur, produit seconde vie, pose, livraison et garanties. Non cumulable avec les opérations et promotions en cours et dans la limite de la revente à perte. Valables dans tous les magasins Conforama de France Corse comprise. La réduction ne s’applique 
pas à l’éco participation. Offres limitées à un achat par foyer.

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2.  

PLAN TYPE

Hors électroménager, 
poignées, plan de travail, 

évier, mitigeur, socle, côtés 
de finition et accessoires.



6   Cuisine Speyside 
 3555€28
G

 2148€22   
Dont 37,64€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 40%*

 ANTI-TRACES
DE DOIGTS

7   Cuisine Calypso 
 3126€43
G

 2199€99   
Dont 37,64€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 30%*

Nos cuisines sur-mesure, personnalisables à l'infini.  
Fabriquées en Allemagne, meubles montés en usine. Livrées chez vous,
sous 4 à 8 semaines et  à poser par nos experts !

4   Cuisine Flow 
 2983€85
G

 1805€35   
Dont 37,64€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 40%*

5   Cuisine Latino 
 2912€16
G

 2049€99   
Dont 37,63€ d'éco-participation 

 Prix selon plan-type 

- 30%*

FABRICATION

ALLEMANDE

EXISTE EN  EXISTE EN  

EXISTE EN 

Concevez 
votre cuisine 

en ligne

devis gratuits
Conception et

EXISTE EN  

Retrouvez-nous sur -3332

participation. Socle. 0,27 € dont 0,27 € d'éco-participation. 5  CUISINE LATINO Façade en panneau composite de 
fibres de bois à densité moyenne, revêtement laque polyuréthane ultra brillant. Structure en panneau de particules 
de bois mélaminé. Poignées au choix. Éléments de cuisine montés. Plan de travail. 598,17 € -30 % 426,31 € dont 
25,27 € d'éco-participation. Haut court de 60 cm x 2. 370,46 € -30 % 260,22 € dont 3 € d'éco-participation. Porte 
de lave-vaisselle. 131,09 € -30 % 91,96 € dont 0,66 € d'éco-participation. Bas sous-évier de 60 cm. 330,89 € -30 % 
232,07 € dont 1,50 € d'éco-participation. Bas d'angle. 502,93 € -30 % 352,99 € dont 3,14 € d'éco-participation. 
Bas four/plaque de 60 cm. 146,31 € -30 % 102,62 € dont 0,66 € d'éco-participation. Bas casseroliers de 60 cm. 
832,31 € -30 % 583,56 € dont 3,14 € d'éco-participation. Socle. 0,26 € dont 0,26 € d'éco-participation. 6  CUISINE 
SPEYSIDE Façade à cadre en panneaux composite de fibres de bois à densité moyenne laque laminate, revêtue 
d'une feuille polymère laquée. Intérieur assorti à la façade. Structure en panneaux de particules de bois mélaminé. 
Poignées métal au choix. Éléments de cuisine montés. Existe en plusieurs coloris. Plan de travail. 598,17 € -40 % 
369,01 € dont 25,27 € d'éco-participation. Haut court de 60 cm x 2. 489,64 € -40 % 294,98 € dont 3 € d'éco-
participation. Porte de lave-vaisselle. 243 € -40 % 146,06 € dont 0,66 € d'éco-participation. Bas sous-évier de 
60 cm. 450,41 € -40 % 270,85 € dont 1,50 € d'éco-participation. Bas d'angle. 633,80 € -40 % 381,54 € dont 3,14 €
d'éco-participation. Bas four/plaque de 60 cm. 171,48 € -40 % 103,15 € dont 0,66 € d'éco-participation. Bas 

casseroliers de 60 cm. 968,51 € -40 % 582,36 € dont 
3,14 € d'éco-participation. Socle. 0,27 € dont 0,27 €
d'éco-participation. 7  CUISINE CALYPSO Façade en 
panneau composite de fibres de bois à densité moyenne 
finition laque laminate anti-traces de doigts. Intérieur 
assorti à la façade. Chant polymère. Structure panneau 
de particules de bois ép. 16 mm mélaminé. Poignées au 
choix. Éléments de cuisine montés. Existe en plusieurs 
coloris. Plan de travail. 598,17 € -30 % 426,30 € dont 25,27 € d'éco-participation. Haut court de 60 cm x 2. 
415,76 € -30 % 291,93 € dont 3 € d'éco-participation. Porte de lave-vaisselle. 174,06 € -30 % 122,05 € dont 0,66 €
d'éco-participation. Bas sous-évier de 60 cm. 370,91 € -30 % 260,09 € dont 1,50 € d'éco-participation. Bas d'angle. 
552,55 € -30 % 387,73 € dont 3,14 € d'éco-participation. Bas four/plaque de 60 cm. 149,56 € -30 % 104,89 € dont 
0,66 € d'éco-participation. Bas casseroliers de 60 cm. 865,42 € -30 % 606,74 € dont 3,14 € d'éco-participation. 
Socle. 0,27 € dont 0,27 € d'éco-participation.

Hors électroménager, 
corniche, cache-lumière, 

évier, robinet, côté de 

éclairage. Poignées, socle et 

PLAN TYPE



7 Groupe filtrant 
52 cm  
 199€99
G

 159€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 40€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 600 

 70 dB

INOX

 Il s’intègre 
complètement 
dans le meuble 
haut de votre 
cuisine. 

8 Table de cuisson 
induction  
 329€99
G

 259€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 70€

INDUCTION

 4 

BOOSTERS

 4 

MINUTEURS

VERRE NOIR

9 Four multifonction 
Pyrolyse  
 449€99
G

 349€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 78 

PORTE  
FROIDE

INOX

 Réglage 
température 
au degré près

769€97
LES 3

4 Hotte décorative 
60 cm  
 299€99
G

 179€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 120€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 647 

 59 dB

VERRE NOIR

FABRIQUÉ EN

EUROPE

5 Table de cuisson 
gaz  
 229€99
G

 179€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 50€

FEUX À GAZ

 4 

VERRE NOIR
FABRIQUÉ EN

ITALIE

 Grilles 
lavables 
au lave-
vaisselle 

6 Four multifonction 
Catalyse  
 349€99
G

 259€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 90€

CAPACITÉ

L
 71 

INOX

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Chaleur 
Pulsée 

619€97
LES 3449€97

LES 3

1 Hotte classique 
60 cm  
 129€99
G

 79€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 50€

 55 dB

NOIR

2 Table de cuisson 
vitrocéramique  
 229€99
G

 169€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 60€

VITROCÉRAMIQUE

 3 

VERRE NOIR

3 Four 
multifonction  
 259€99
G

 199€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 60€SEULEMENT 

 4 0 0 
P I È C E S

CAPACITÉ

L
 70 

NOIR

JUSQU'À 250€ 
DE REMISE

et plus sur les ensembles 
d'électroménagers encastrables

1  HOTTE CLASSIQUE 60 CM CANDY CFT610/4N/1 mode recyclage . 3 vitesse d aspiration .Débit d'air de 209.7 
m3/h .Eclairage Halogène . L 60 x H 8 x P 46.5 cm Code 762300. 2  TABLE DE CUISSON VITROCÉRAMIQUE CANDY
CH63CC/4U2 3 foyers vitrocéramique. 10 niveaux de cuisson. 6 niveaux de sécurité ( anti-débordement, témoin de 
chaleur résiduelle, verrouillage des commandes, arrêt automatique, touche ON/OFF) L.59 x H.4.5 x P.52 cm Code 
102351. 3  FOUR MULTIFONCTION CANDY F IDCPN615L 7 Fonctions de cuisson dont pizza .Four de 70 Litres . 
Chaleur tournante . Email lisse . Minuteur . Autre nettoyage Hydrolyse .Equipement : 1 Grille . 1 Lèche Frite . L 59.5x 
H 59.5 x P 56.8 cm Code 116127. 4  HOTTE DÉCORATIVE 60 CM INDESIT IHVP6.6LMK Evacuation et recyclage 
par filtres. Filtre à charbon inclus. Filtre à graisse lavable au lave-vaisselle. 3 vitesses d'aspiration. Eclairage 2 LED. 
L. 59,8 x H.36 x P.32,6 cm Code 770970. 5  TABLE DE CUISSON GAZ INDESIT ING 61T BK/1 4 foyers dont 1 rapide 
de 3000 . Allumage "une main". Double grilles en fonte .Sécurité thermocouple . L 59x H 4.9 x P 51cm Code 114497. 
6  FOUR MULTIFONCTION CATALYSE INDESIT IO258CX 71 Litres . 9 fonctions de cuisson . chaleur pulsée brasée . 

Equipements : 1 leche frites. 1 grille . L 59.5 x H 59.5 x P 57cm Code 104044. 7  GROUPE FILTRANT 52 CM ROSIERES
RHG580/1N/1 groupe filtrant. Mixte : Recyclage et évacuation. Filtre à charbon de série. 3 vitesses d'aspiration. 
Eclairage LED 2x2 Watts. L.52 x H.25.4 x P.29.6 cm. Code 762276. 8  TABLE DE CUISSON INDUCTION ROSIERES
RI642CBB 4 foyers induction dont 1 de 3000 Watts. 4 boosters. Minuteur. 9 niveaux de cuisson. Sécurité : détection 
des petits objets et des casseroles. Anti-débordement et anti-surchauff e. témoin de chaleur résiduel. Verrouillage des 
commandes. L.59 x H.5.8 x P.52 cm. (Hors Corse) Code 783430. 9  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE ROSIERES
RO6 C3B3YTX 11 modes de cuisson . 78 litres . Chaleur Pulsée . Porte froide .Nettoyage Hydrolyse .Equipements : 
1 grille .1 lèche frite . L 59.5 x H 59.5 x L 56.8 cm Code 116135. 10  HOTTE DÉCORATIVE 59.8 CM HOTPOINT
HHVP6.6FLMK Mixte recyclage et évacuation . 3 Vitesses d aspiration . Eclairage 2 Led . Filtre a charbon en série 
. 59 dB . L 59.8 x H 36 X P 32.6 cm Code 771927. 11  TABLE DE CUISSON À INDUCTION HOTPOINT HS1260BNE 
4 Foyers induction .4 boosters. Minuteurs indépendant . Fonction automatique . Touches sensitives . 8 niveaux 



16 Hotte décor 
90 cm  
 479€99
G

 399€99   
Dont 5,46€ d'éco-participation 

- 80€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 625 

 49 dB

INOX

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Connectée à votre 
table  Electrolux, 
elle adapte 
la puissance 
d'aspiration 

17 Table de cuisson 
induction  
 399€99
G

 359€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 40€

INDUCTION

 4 

BOOSTERS

 4 

MINUTEURS

 4 
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Acces direct 
à la puissance 
désirée grâce 
aux 4 sliders 

10 Hotte décorative 
59.8 cm  
 349€99
G

 239€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 110€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 647 

 59 dB

VERRE NOIR

FABRIQUÉ EN

EUROPE

11 Table de cuisson 
à induction  
 399€99
G

 299€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 100€

INDUCTION

BOOSTERS

 4 

VERRE NOIR

MINUTEURS

 Zone 
Flexi duo 

12 Four multifonction 
Pyrolyse  
 479€99
G

 379€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 71 

PORTE  
FROIDE

VERRE NOIR

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Accessoires 
Barbecue 
fourni 

919€97
LES 3

13 Hotte décorative 
89.8 cm  
 399€99
G

 299€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 100€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 581 

 62 dB

INOX

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 bouton central 
6ème Sens et 
accès direct à 
3 fonctions 

14 Table de cuisson 
induction  
 369€99
G

 329€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 40€

INDUCTION

 3 

BOOSTERS

 3 

MINUTEURS

 3 
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 2 fonctions 
automatiques sur 
chaque foyer 

15 Four multifonction 
Pyrolyse  
 599€99
G

 499€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 73 

PORTE  
FROIDE

INOX
ANTI-TRACES

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Mode 
assistant 
6 ème 
Sens 

1129€97
LES 3 1239€97

LES 3

18 Four multifonction 
pyrolyse  
 559€99
G

 479€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 80€

CAPACITÉ

L
 72 

PORTE  
FROIDE

 Vapeur 

INOX
ANTI-TRACES

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 fonction vapeur 
pour donner plus 
de gourmandise 
à vos plats 

Retrouvez-nous sur -3534

de sécurité dont verrouillage des commandes . L 59x H 5.4 x P 51 cm Code 114552. 12  FOUR MULTIFONCTION 
PYROLYSE HOTPOINT HAO478PZB 71 L . 9 fonctions de cuisson . chaleur pulsée brasée . Equipements : 1 lèche 
frite . 1 grille . L 59.5 x H 59.5 x P 57 cm Code 104088. 13  HOTTE DÉCORATIVE 89.8 CM WHIRLPOOL AKR 759/1 
IX Mixte : Évacuation et recyclage . 3 Vitesses d' aspiration + 1 intensive. sélecteur électronique . Eclairage LED 2 x 
2,5 W .Filtres à graisse métalliques lavables au lave-vaisselle . L 89.8 X H 61.9 X P 45 cm  Code 114645. 14  TABLE 
DE CUISSON INDUCTION WHIRLPOOL WBB3760BF 3 foyers induction. 3 boosters. 3 Minuteurs. 9 niveaux de 
puissance + booster. Touches sensitives. Sécurités : Enfants. Détection petits objets et casseroles. Anti-surchauff e 
et anti-débordement. Code 757751. 15  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE WHIRLPOOL WOI4S8PM0SXAF 
programmateur électronique. 73 Litres. 5 fonctions de cuisson . chaleur pulsée brasée . Equipements : 1 lèche frite . 
1 grille . porte froide . L 59.5x H 59.7 x P 56.4 cm Code 106111. 16  HOTTE DÉCOR 90CM ELECTROLUX EFF90563OX 

Mixte: é vacuation et recyclage par filtre charbon en sé rie. 2 filtres à  graisse en inox lavables au lave-vaisselle. 2+2 
vitesses. Connection H2H: hotte piloté e par la table. Commandes é lectroniques. É clairage LED. Voyant de saturation 
des filtres et filtre à  charbon. L.89,8x H.14x P.50 cm. Code 639381. 17  TABLE DE CUISSON INDUCTION ELECTROLUX
LIV63431BK 4 foyers. 15 positions de puissance. Connexion H2H : table pouvant piloter certaines hottes. Contrôle 
des zones de surface totale individualisé "Bridge". Sécurités : enfants, anti-débordement, anti-surchauff e, détection 
des récipients, arrêt automatique, verrouillage des commandes. L.56 x H.5,5 x P.49 cm. Code 704689. 18  FOUR 
MULTIFONCTION PYROLYSE ELECTROLUX EOD4P46TX Fonction Cuisson avec ajout de vapeur.Températures : 30°C 
- 300°C.Préconisation de température. Commandes par manettes rétractable. 3 cycles de pyrolyse pré-programmé. 
Equipements : 1 plat multi-usage. 1 lèchefrite. 1 grille de support plat. Eclairage 1x40 watts. Porte froide. L.59.4 x 
H.59.4 x P.55 cm Code 791684.



8 Four multifonction 
pyrolyse  
 659€99
G

 579€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 80€

CAPACITÉ

L
 71 

PORTE  
FROIDE

INOX
FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Air pulsé 3D pour 
une cuisson 
homogène 
de toutes vos 
préparations 

6 Four 
multifonction 
pyrolyse  
 499€99
G

 399€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 71 

PORTE  
FROIDE

FABRIQUÉ EN

EUROPE
5 Four 

multifonction 
pyrolyse  
 399€99
G

 299€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 77 

PORTE  
FROIDE

VERRE NOIR

FABRIQUÉ EN

EUROPE

7 Four multifonction 
Pyrolyse  
 599€99
G

 499€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 73 

PORTE  
FROIDE

 Verre Blanc 

 Cuisson Vapeur 
"Quick & Steam" 

10 Cuisinière gaz 
60 cm  
 499€99
G

 399€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 100€

 60 cm 

FEUX À GAZ

CAPACITÉ

L
 69 

9 Cuisinière mixte 
60 cm  
 599€99
G

 399€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 200€

 60 cm 

FEUX À GAZ

FOUR 
ÉLECTRIQUE

CAPACITÉ

L
 57 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 25 recettes 
pré-programmées 

4 Four multifonction 
catalyse  
 329€99
G

 279€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 50€

CAPACITÉ

L
 70 

INOX

LES FOURS

LES CUISINIÈRES

11 Cuisinière 
induction  
 479€99
G

 399€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

- 80€

 50 cm 

INDUCTION

 4 

CAPACITÉ

L
 56 

1309€97
LES 3

1 Hotte décor 
60 cm  
 229€99
G

 159€99   
Dont 4,68€ d'éco-
participation 

- 70€

DÉBIT D'AIR

m3/h
 512 

 47 dB

INOX

2 Table de 
cuisson induction  
 449€99
G

 349€99   
Dont 4,68€ d'éco-
participation 

- 100€

INDUCTION

 4 

BOOSTERS

 4 

MINUTEURS

 4 

3 Four 
multifonction 
pyrolyse  
 899€99
G

 799€99   
Dont 14,64€ d'éco-
participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 76 

PORTE  
FROIDE

INOX

 Porte double 

détente 

 2 cavités distinctes  = 
Économie d'énergie 

1  HOTTE DÉCOR 60 CM SAMSUNG NK24M3050PS/UR Mixte : évacuation ou recyclage par filtre à charbon en 
option. Filtres métalliques lavables au lave-vaisselle.3 vitesses. Eclairage 2x28 W. L.60 x H.73,9/106,1 x P.45 cm Code 
667676. 2  TABLE DE CUISSON INDUCTION SAMSUNG NZ64M3NM1BB/UR 4 foyers. 9 niveaux de puissance. 
Sécurités : enfants, anti-débordement, anti-surchauff e, détection des casseroles et petits ustensiles. L.56 x 
H.6 x P.49 cm Code 636593. 3  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE SAMSUNG NV7B4530ZAS Programmateur 
électronique. 2 cavités indépendantes. Commandes vocales. 40 menus automatiques. 10 modes de cuisson. 
Cuisson air sous-vide. Connectivité Wifi. Equipements : 1 séparateur de cavité. Sécurité enfant. 1 grille. 2 lèchefrites. 
Eclairage intérieur 25 W / 40 W. L.59.5 x H.59.6 x P.57 cm Code 763291. 4  FOUR MULTIFONCTION CATALYSE 
BRANDT BOC8000X 9 fonctions de cuisson. Contre-porte pleine verre. Porte ventilée. Equipements : Eclairage. 
Gradins fils. 1 grille. 1 plaque. L.59.5 x H.59.5 x P.57.5 cm Code 103888. 5  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE 
HISENSE BI64211SEPBG 12 fonctions et modes de cuisson dont la fonction AirFry. Programmateur électronique. 
Cavité extra-large de 77 litres. Equipements : Eclairage intérieur, 1 grille, 1 lèchefrite L59.5 x H.59.5 x P.56.4 cm Code 
103251. 6  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE WHIRLPOOL OMR58RR0B 12 fonctions dont 4 automatiques. Four 

de 71 L. Chaleur pulsée. Porte froide. Equipements : 1 grille, 1 lèche frite. L59.5 x H.58.3 x P.55.1 cm Code 116703. 
7  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE BRANDT BOP7534W 9 modes de cuisson .Commandes manuelles . Chaleur 

tournante . Porte froide . Verrouillage accès au bandeau . 73 Litres . Equipements : 1grille . 1 lèche frite  Code 793738. 
8  FOUR MULTIFONCTION PYROLYSE BOSCH HBA573BRO Programmateur électronique. 5 modes de cuisson. 

10 programmes automatiques. Préchauff age booster. Température réglable de 50 à 275°C. Équipements : 1 grille, 
1 lèchefrite, éclairage halogène. L.56 x H.58,5 x P.55 cm. CE : 0,81 kWh. Code 689053. 9  CUISINIÈRE MIXTE 60 
CM ELECTROLUX LKM624255K 3 feux gaz . 1 foyer électrique . four électrique de 57 Litres .Sécurité thermocouple 
.Allumage électronique .Four Multifonction chaleur tournante .Nettoyage Catalyse . Tiroir de rangement . L 60 x 
H 85.7x P 60 cm Code 115783. 10  CUISINIÈRE GAZ 60 CM INDESIT I6GGKCB 4 feux gaz .Four gaz de 69 litres . 
Convection naturelle .Abattant de rangement . Nettoyage Catalyse .Equipement : 1 grille. 1 lèche frite . L 60 x H 85x P 
60cm Code 113915. 11  CUISINIÈRE INDUCTION FAR CI506024BK 4 foyers induction. Four électrique de 56 litres. 6 
modes de cuisson. Nettoyage émail. Equipements : Minuterie. Eclairage intérieur. 1 lèchefrite. L.50 x H.83-86 x P.60 cm 
Code 787411. 12  TABLE DE CUISSON VITROCÉRAMIQUE FAR TVS 5200-B23 3 foyers vitrocéramique. 9 postions de 

 (1) Voir conditions en page 46. New = Nouveau. 



14 Table de cuisson 
gaz  
 269€99
G

 199€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 70€

FEUX À GAZ

 4 

 Grilles en 

fonte 

VERRE MIROIR

FABRIQUÉ EN

EUROPE

20 Lave vaisselle 
intégrable  
 499€99
G

 449€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 50€

 41 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 14 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Ouverture 
automatique 
de la porte en 
fin de cycle 

21 Lave vaisselle full 
intégrable  
 699€99
G

 449€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 250€

 42 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 13 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 "Marche/arrêt" = 
Affichage au sol 

19 Lave vaisselle full 
intégrable  
 499€99
G

 399€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 100€

 47 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 14 

 Wi-Fi + 
Bluetooth

12 Table de cuisson 
vitrocéramique  

 139€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

VITROCÉRAMIQUE

 3 

VERRE NOIR

15 Table de cuisson 
induction  

 279€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

INDUCTION

 3 

BOOSTERS

MINUTEURS

 Rapidité 
d'atteindre la 
température 
souhaitée. 

13 Table de cuisson 
induction  
 299€99
G

 199€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

- 100€SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

INDUCTION

 4 

BOOSTERS

 4 

VERRE NOIR

16 Micro ondes 
intégrable  
 399€99
G

 279€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 120€

WATTS

 700 

CAPACITÉ

L
 22 

NOIR

17 Micro-ondes 
intégrable  
 399€99
G

 299€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 28 

WATTS

 900 

GRIL

INOX

 Le grill 
permet de 
gratiner vos 
plats 

LES MICRO-ONDES INTÉGRABLES LA HOTTE

LES TABLES DE CUISSON

LES LAVE-VAISSELLE INTÉGRABLES

18 Hotte classique 
44 cm  

 59€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

DÉBIT D'AIR

m3/h
 200 

 66 dB

BLANC
CAGNOTTÉS
15€(1)  ET

Retrouvez-nous sur -3736

chauff e. Minuteur. Sécurités : Témoin de chaleur résiduelle. Verrouillage enfant. détection des petits objets. Arrêt 
sécurité automatique. L.56 x h.5 x P.49 cm Code 787393. 13  TABLE DE CUISSON INDUCTION CANDY CTP644SCBB 
4 foyers induction dont une zone flexible. 4 boosters. Commandes monoslider. Minuteur. 9 niveaux de cuisson. 
Fonction pause. Sécurités : Détection des objets, Anti-débordement, Anti-surchauff e. Témoin de chaleur résiduelle. 
Verrouillage des commandes. Arrêt automatique. L.69 x H.5.4 x P.49 cm Code 777271. 14  TABLE DE CUISSON 
GAZ WHIRLPOOL GOR616/MR 4 feux gaz dont 1 rapide de 3000 W. Allumage 1 main. Sécurité par thermocouple. 
L.59 x H. 4,2 x P.51 cm. Code 740730. 15  TABLE DE CUISSON INDUCTION ROSIERES RID633CD/E1 3 foyers dont 
1 de 3600 W. 3 boosters. Minuteur. 9 niveaux de cuisson. Sécurité : Anti-débordement. Anti-surchauff e. Détection 
des petits objets. Témoin de chaleur résiduelle. Verrouillage des commandes. L.59 x P.52 x H.6.2 cm Code 738210. 
16  MICRO ONDES INTÉGRABLE WHIRLPOOL MBNA990B Mono-fonction. 4 niveaux de puissance. Préconisation 
de température. Plateau de 25 cm. Sécurité enfant. L.59.5 x H.38.2 x P.32 cm Code 787282. 17  MICRO-ONDES 

INTÉGRABLE ROSIERES RMG28/1IN Puissance grill 1100 W. Commande électronique. 10 recettes automatiques. 
6 niveaux de puissance. Décongélation automatique. Démarrage express. Sécurité enfant. Equipements : grille. 
L.56 x H.38 x P.55 cm. Niche d'encastrement 38 cm. INOX Code 667664. 18  HOTTE CLASSIQUE 44 CM FAR HC20W 
G Mode recyclage .Débit d'air de 200 m3 .3 vitesses d'aspiration . Eclairage de 1 x 2 watts . Filtre a charbon en option 
Code 104873. 19  LAVE VAISSELLE FULL INTÉGRABLE CANDY 4B7LOW 5 programmes dont 1 rapide .1 intensif . 4 
Températures .14 Couverts . Départ diff éré .Ouverture auto porte fin de cycle .Consommation d'eau/cycle : 10,9 litres 
. L 59.8 x H 81.8-89.8 x P 55 cm Code 115938. 20  LAVE VAISSELLE INTÉGRABLE HOTPOINT HBC3C41W Bandeau 
Inox. 9 programmes dont éco .intensif .rapide. 14 couverts . Départ diff éré .Aff ichage du temps restant .Consommation 
d'eau / cycle Eco 9.5 L . L 59.8 x H 82 x 55.5 cm Code 111729. 21  LAVE VAISSELLE FULL INTÉGRABLE ELECTROLUX
EES47300L Tout intégrable .8 programmes dont Rapide 30 Minutes et éco . 3 températures .13 Couverts .Départ 
diff éré 24h . Consommation en eau par cycle: 9.9 litres . L 59.6 x H 81.8 x P 55 cm Code 115921.



1 Réf. table top
L.44.5 x H.83 x 
P.47cm  

 129€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 91 

 Existe aussi en

 Silver
Code 794595. 149,99 €
dont 14,68 € d'éco-
participation.

CAGNOTTÉS
25€(3)  ET

2 Réf. table top
L.55.3 x H.84.5 x 
P.57.4cm  

 199€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 97 

EFFET

INOX 

6 Réf. 1 porte
L.55 x H.123.5 x 
P.57cm  

 289€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 190 

 Compartiment 
Congélateur 

7 Réf. 1porte
L.54 x H.145.7 x 
P.57.5cm  
 399€99
G

 379€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

- 20€

CAPACITÉ

L
 252 

 Tout Utile 

3 2 portes
L.54 x H.142.8 x 
P.55.1 cm  

 229€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ TOTALE

 211  L

RÉFRIGÉRATEUR

 170  L

CONGÉLATEUR

 41  L

 Existe aussi en

 Silver
Code 794673. 259,99 € dont 
14,68 € d'éco-participation.

CAGNOTTÉS
40€(3)  ET

4 2 portes
L. 59.5 x H. 169.6 x 
P. 65cm  
 489€99
G

 399€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

- 90€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 325  L

RÉFRIGÉRATEUR

 252  L

CONGÉLATEUR

 73  L

5 2 portes
L. 70.3 x H. 185.5 x P. 
70.3cm  
 699€99
G

 579€99   
Dont 30,20€ d'éco-participation 

- 120€

 L. 70.3cm 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 465  L

RÉFRIGÉRATEUR

 365  L

CONGÉLATEUR

 100  L

 Format Familial 

8 Réfrigérateur 
combiné intégrable  
 679€99
G

 599€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

- 80€

 Niche d'en-

castrement : L 

57 x  H 178,6 

x  P 56 cm 

 34 dB
CAPACITÉ TOTALE

 268  L

RÉFRIGÉRATEUR

 79  L

CONGÉLATEUR

 189  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Froid Brassé 
/ Glissières 
invisibles 

CO
MP

ACT
ET PASCHER,

PA
RFA

IT POURNOTRECUISINE
!

CO
MP

ACT
ET PASCHER

PA
RFA

IT POURNOTRECUISINE
!

1  RÉFRIGÉRATEUR TABLE TOP FAR RTG925EW G Réfrigérateur : 91 L. 1 clayette en verre. Energie E. C.E : 85 kWh/
an. Niveau sonore : 40 dB Code 794590. 2  RÉF. TABLE TOP SABA RF10T24IL Réfrigérateur : 97 L. 1 clayette en verre. 
Compartiment basse température : 16 L. Energie E. C.E : 142 kWh/an. Niveau sonore : 39 dB Code 779554. 3  RÉF. 2 
PORTES FAR DPG2025DW G Réfrigérateur. 2 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir 
de congélation : 2kg/24h. C.E : 141 kWh/an. Autonomie : 10 heures. Niveau sonore : 39 dB Code 794598. 4  RÉF. 2 
PORTES HISENSE RT422N4ADE Réfrigérateur : 2 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Portes réversibles. 
Ouverture des portes à 90°C sans débord. Compresseur inverter. Congélateur : Fabrique de glaçons. Pouvoir de 
congélation : 3kg/24h. C.E : 216 kWh/an. Autonomie : 10h. Niveau sonore : 40 dB. Code 785495. 5  RÉF. 2 PORTES 

SABA CT4654NFDKE Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 4 balconnets de contre porte. Congélateur  . Pouvoir de 
congélation : 4.5kg/24h. C.E : 252 kWh/an. Autonomie : 10h. Niveau sonore : 39dB Code 787275. 6  RÉFRIGÉRATEUR 
1 PORTE FAR R4*G19EW G Réfrigérateur : 190 L. 2 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. C.E : 143 kWh/
an. Niveau sonore : 39 dB Code 794671. 7  RÉF. 1PORTE BEKO RSSE265K40SN Réfrigérateur : 252 L. 5 clayettes en 
verre, 4 balconnets de contre porte. C.E : 105.12 kWh/an. Niveau sonore : 38 dB Code 113982. 8  RÉFRIGÉRATEUR 
COMBINÉ INTÉGRABLE WHIRLPOOL WHC18D031A1FR 4 clayettes en verre . Capacité nette totale de 268 Litres . 
Porte réversible . L54 x H 177 x P 54 cm Code 110852. 9  RÉF. COMBINÉ FAR CB33024S Réfrigérateur. 3 clayettes en 
verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 4.4kg/24h. C.E : 234 kWh/an. Autonomie : 

 (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.  (3) Voir conditions en page 46. 

LES RÉFRIGÉRATEURS TABLE TOP

LES RÉFRIGÉRATEURS 2 PORTES

LES RÉFRIGÉRATEURS 1 PORTE LE RÉFRIGÉRATEUR INTÉGRABLE



11 Combiné
L.59.5 x H.186 x 
P.67.5cm  
 749€99
G

 679€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

- 70€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 344  L

RÉFRIGÉRATEUR

 234  L

CONGÉLATEUR

 110  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE Finition premium 

9 Combiné
L. 60 x H. 185.8 x 
P. 60.5cm  

 359€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 315  L

RÉFRIGÉRATEUR

 219  L

CONGÉLATEUR

 96  L

10 Combiné
L. 59.5 x H. 186 x 
P. 59cm  

 449€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 39 dB

 SILVER 

CAPACITÉ TOTALE

 304  L

RÉFRIGÉRATEUR

 207  L

CONGÉLATEUR

 97  L

13 Combiné
L. 59.5 x H.185 
x P.64.8cm  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 499€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

soit

- 100€
dont  50  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 599€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 549€99

 35 dB

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 340  L

RÉFRIGÉRATEUR

 223  L

CONGÉLATEUR

 117  L

 Ouverture 
des portes 
sans débord 

12 Combiné
L. 70 x H. 192 x 
P. 74.5cm  
 799€99
G

 699€99   
Dont 30,20€ d'éco-participation 

- 100€

 L. 70cm 

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 490  L

RÉFRIGÉRATEUR

 340  L

CONGÉLATEUR

 150  L

 Technologie 
HarvestFresh : conserve 
100% des vitamines 
A et C 

14 Réf.américain
L.91.2 x H.177 x 
P.70.4cm  
 699€99
G

 599€99   
Dont 30,20€ d'éco-participation 

- 100€

 37 dB
INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

CAPACITÉ TOTALE

 559  L

RÉFRIGÉRATEUR

 356  L

CONGÉLATEUR

 203  L

 Distributeur 
d'eau 
indépendant 

15 Réf.américain
L.91.2 x H.178.4 x 
P.72.6cm  
 1399€99
G

 1299€99   
Dont 30,20€ d'éco-participation 

- 100€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ  36 dB

CAPACITÉ TOTALE

 640  L

RÉFRIGÉRATEUR

 420  L

CONGÉLATEUR

 220  L

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Connecté grâce à 
l'application SmartThings 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

140,47€
Montant total dû :  1404€70 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(2)

X  10  MOIS

Retrouvez-nous sur -3938Retrouvez-nous sur

14h. Niveau sonore : 40dB. Code 779563. 10  RÉF.COMBINÉ HISENSE RB390N4AD2 Réfrigérateur. 3 clayettes en 
verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 3kg/24h. C.E : 243 kWh/an. Autonomie : 
10 heures. Niveau sonore : 39 dB. Code 785490. 11  RÉF.COMBINÉ LG GBV3100DEP Réfrigérateur. 3 clayettes en 
verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 10kg/24h. C.E : 214 kWh/an. Autonomie : 9 
heures. Niveau sonore : 35 dB Code 794623. 12  RÉF. COMBINÉ BEKO B3RCNE564HDG Réfrigérateur. 3 clayettes en 
verre, 2 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 7.8kg/24h. C.E : 295 kWh/an. Autonomie : 
18 heures. Niveau sonore  : 38 dB Code 792237. 13  RÉF.COMBINÉ TCL RP340BSD0 Réfrigérateur. 2 clayettes en 

verre, 4 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 8.5kg/24h. C.E : 214 kWh/an. Autonomie : 
11 heures. Niveau sonore  : 35 dB Code 116023. 14  RÉF.AMÉRICAIN SABA SBS5625WDDKD Réfrigérateur. 3 
clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 10kg/24h. C.E : 257 kWh/
an. Autonomie : 9 heures. Niveau sonore  : 37 dB Code 794601. 15  RÉF.AMÉRICAIN SAMSUNG RS70F65KET 
Réfrigérateur. 4 clayettes en verre, 5 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 13kg/24h. 
C.E : 349 kWh/an. Autonomie : 5 heures. Niveau sonore : 36 dB Code 114132.

LES RÉFRIGÉRATEURS COMBINÉS

LES RÉFRIGÉRATEURS AMÉRICAINS



8 Cave à vin 
de service  
 299€99
G

 229€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

- 70€x 41 

 39 dB

1 Coff re
L. 54.7 x H. 85 x 
P. 44.6cm  

 169€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 99 

AUTONOMIE

 17h

 Existe aussi en

 198 L
Code 777953. 249,99 €
dont 14,68 € d'éco-
participation.

 293 L
Code 779170. 299,99 €
dont 14,68 € d'éco-
participation.

CAGNOTTÉS
20€(1)  ET

2 Coff re
L. 80.6 x H. 86.5 x 
P. 64.2cm  

 339€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 166 

AUTONOMIE

 46h

SUPER
ISOLÉ

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 6ème sens : détecte et corrige 
les variations de températures 

 Existe 
aussi en

 255 L
Code 728861. 
459,99 € dont 
14,68 € d'éco-
participation.

 394 L
Code 113445. 
579,99 € dont 
24,24 € d'éco-
participation.

4 Armoire
L. 55 x H. 142 P. 55cm  

 269€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 160 

AUTONOMIE

 9h

 Largeur 55cm 

CAGNOTTÉS
50€(1)  ET

5 Armoire
L. 55 x H. 169.1 x 
P. 55.7cm  
 459€99
G

 429€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

- 30€

CAPACITÉ

L
 194 

CONGÉLATEUR

FROID
VENTILÉ

AUTONOMIE

 9h

 Largeur 55cm 

3 Cong. table top
L.54.5 x H.84.7 x 
P.55.5cm  

 199€99   
Dont 14,68€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 98 

CAGNOTTÉS
50€(1)  ET

6 Armoire
L. 59.5 x H. 171.4 x 
P. 70cm  
 529€99
G

 499€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

- 30€

CAPACITÉ

L
 256 

CONGÉLATEUR

FROID
VENTILÉ

AUTONOMIE

 10h

 Idéal pour les pièces non 
chauffées jusqu'à -15°C 

 Existe 
aussi en

 Code 772297. 649,99 € -50 € 
599,99 € dont 24,24 €
d'éco-participation.

7 Armoire
L.70 x H.191.2 x 
P.81.3cm  
 899€99
G

 799€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

- 100€

CAPACITÉ

L
 404 

CONGÉLATEUR

FROID
VENTILÉ

AUTONOMIE

 17 

 Très grande 
capacité 

LA CAVE À VIN

LES CONGÉLATEURS

1  CONG. COFFRE FAR K103 1 panier. Pouvoir de congélation : 4.5kg/24h. C.E : 169 kWh/an. Niveau sonore : 38 dB. 
Existe en 198L Code : 777951 ; en 293L Code : 779170. Code 777951. 2  CONG. COFFRE WHIRLPOOL WHE20112 
Prévu pour fonctionner jusqu'à -15°C : idéal pour les pièces non chauff ées (garage, cave, buanderie). 1 panier. 
Fonction ECO. Pouvoir de congélation : 4.75kg/24 h. C.E. : 190 kWh/an. Autonomie : 46h. Équipé de roulettes pour 
faciliter le déplacement. Doté d'une serrure en cas de besoin. Niveau sonore : 40db. Code 633001. 3  CONG. TABLE 
TOP FAR CTG9825EW G 1 tiroir , 2 abattants. Pouvoir de congélation : 3.5kg/24h. C.E : 149 kWh/an. Niveau sonore : 39 
dB Code 794602. 4  CONG. ARMOIRE FAR CV1624W 3 tiroirs , 2 abattants. Pouvoir de congélation : 7.2 kg/24h. C.E : 

183 kWh/an. Niveau sonore : 42 dB Code 779213. 5  CONG. ARMOIRE HISENSE FV245N4AW2 5 tiroirs, 1 clayette. 
Pouvoir de congélation  : 4.5kg/24h. C.E  : 219 kWh/an. Niveau sonore  : 41dB. Code 777631. 6  CONG. ARMOIRE 
BEKO RFNE290L41WN 5 tiroirs , 2 abattants. Portes réversible. Compresseur inverter garanti 10 ans. Pouvoir de 
congélation  : 18kg/24h. C.E  : 240 kWh/an. Niveau sonore  : 38 dB. Code 781570. 7  CONGELATEUR ARMOIRE 
HOTPOINT HPAFF6404W5E 6 tiroirs . Pouvoir de congélation  : 19kg/24h. C.E  : 233 kWh/an. Niveau sonore  : 38 
dB Code 113867. 8  CAVE À VIN DE SERVICE CANDY CWC150MHF Thermostat électronique. Aff ichage digital. 
6 clayettes. L. 49 x H.84.5 x P.55 cm. C.E  : 143 kWh/an. Energie G. Niveau sonore  : 39 dB Code 793300. 9  LAVE-

(1)  Voir conditions en page 46. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. 
(2) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. New = Nouveau. L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération. 

(3)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.



9 Lave vaisselle  

 399€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

 46 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 14 

 Optimiser vos consommations 
grâce à l'option Demi charge
Ouverture automatique de 
la porte en fin de cycle 

10 Lave-vaisselle  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 439€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

soit

- 90€
dont  30  €  de 

remise diff érée(2)

PRIX INITIAL 
 529€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 469€99

 42 dB

FIN

DIFFÉRÉE

 INOX 
x 14 

14 Sèche-linge  
 499€99
G

 469€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 30€

POMPE À 

CHALEUR

DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 9 

13 Sèche-linge  

 429€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

POMPE À 

CHALEUR

DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 9 

15 Sèche-linge  
 649€99
G

 569€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 80€

POMPE À 

CHALEUR

DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 11 

 Grand volume de 
tambour de 127 L 

12 Lave-linge 
séchant  
 659€99
G

 599€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 60€

ESSORAGE

trs/min
 1400 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 11 + 7 

11 Lave-linge 
séchant  

 399€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1400 

ARRÊT

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 8+5 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 43,22€
Montant total dû :  432€20 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(3)

X  10  MOIS

LES LAVE-VAISSELLE

LES LAVE-LINGES SÉCHANTS

LES SÈCHE-LINGES

Retrouvez-nous sur -4140Retrouvez-nous sur

VAISSELLE BEKO BDFN26441W 6 programmes dont intensif, éco, quotidien, express. 5 températures de 35 à 
70° C. C. E : 75 kWh/100 cycles . Eau : 10.9 L/cycle. L.59.8 x H.85 x P.60 cm Code 109674. 10  § LAVE VAISSELLE 
HISENSE HS662A90X 8 programmes dont automatique, intensif, 1h, verres, rapide. 8 températures de 45 à 70° C. 
C. E : 55 kWh/100 cycles . Eau : 8.9 L/cycle. L.59.9 x H.84.6 x P.59.8 cm Code 114928. 11  § LAVE-LINGE SECHANT 
WD8514M25W 16 programmes dont coton, laine, rapide, sports. Classe eff icacité essorage D. C.E : 263 kWh/100 
cycles lavage+ séchage. Eau : 78L/cycle lavage+ séchage. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.60 x H.84.7 x P.52 cm 
Code 792961. 12  LAVE-LINGE SÉCHANT HOTPOINT NDD 117489 BDA FR Capacité variable automatique. 16 
programmes dont coton, laine, délicat, rapide. Classe eff icacité essorage B. C.E : 42 kWh/100 cycles. Eau : 50L/

cycle. Niveau sonore 79 dB en essorage. L.59.5 x H.85 x P.60.5 cm Code 114042. 13  SECHE-LINGE CANDY CSO 
EH9N2DE-47 Pompe à chaleur. 15 programmes dont coton, jeans, quotidien, sports. L.59.6 x H.85 x P.58.5 cm 
Code 114847. 14  SÈCHE-LINGE HOTPOINT CHD93MWBSFR Pompe à chaleur. 16 programmes dont coton, jeans, 
laine, silence, bébé, sport. C.E : 128 kWh/100 cycles. Niveau sonore : 64 dB. L.59.8 x H.84.6 x P.60.7 cm Code 115128. 
15  § SECHE-LINGE HOTPOINT CHD113DWWS FR Pompe à chaleur. 18 programmes dont éco, jeans, délicat, 
bébé, sport, rapide. C.E : 145 kWh/100 cycles. Niveau sonore : 64 dB. L.59.8 x H.84.6 x P.67.2 cm Code 117047. 



7 Sèche-linge  
 699€99
G

 599€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 100€

POMPE À 

CHALEUR

DÉPART 

DIFFÉRÉ

CAPACITÉ

Kg
 8 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 La durée de séchage est 
optimisée ce qui permet de 
préserver 2 fois plus longtemps 
l'aspect du neuf. 

4 Lave-linge frontal  
 449€99
G

 399€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 50€

ESSORAGE

trs/min
 1200 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 8 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

6 Lave-linge frontal  
 549€99
G

 459€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 90€

ESSORAGE

trs/min
 1400 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 10 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Fonction Time manager : vous 
pouvez réduire la durée du 
cycle de lavage 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 49,70€
Montant total dû :  497€ 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(2)

X  10  MOIS

5 Lave-linge top  
 479€99
G

 429€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 50€

 L. 40cm 

ESSORAGE

trs/min
 1200 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 6 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Option gain 
de temps
Arrêt du 
tambour en 
position haute 

1 Lave-linge frontal  

 379€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1400 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION CAPACITÉ

Kg
 9 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 10% plus économe 
en électricité que la 
classe énergétique A 

LES LAVE-LINGES

3 Lave-linge top  
 449€99
G

 379€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 70€

ESSORAGE

trs/min
 1200 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 7 

 10% plus 
économique 
en électricité 
que la classe 
énergétique A 

2 Lave-linge frontal  
 499€99
G

 479€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 20€

ESSORAGE

trs/min
 1400 

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION CAPACITÉ

Kg
 11 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 20% plus 
économe en 
électricité 
que la classe 
énergétique A 

Notre nouvelle gamme intelligente prend soin de vos vêtements et réduit durablement votre consommation d'eau et d'électricité.

1  LAVE-LINGE HOTPOINT CNB9479WKFR Capacité variable automatique. 15 programmes dont éco, coton, 
délicats, rapide . Classe eff icacité essorage B. C.E : 44 kWh/100 cycles. Eau : 47L/cycle. Niveau sonore 76 dB en 
essorage. L.59.5 x H.85 x P.61.7 cm Code 100601. 2  § LAVE-LINGE HOTPOINT CNWB11489WBMVAFR Capacité 
variable automatique. 15 programmes dont coton, blanc, délicats, rapide, laine. Classe eff icacité essorage B. C.E : 
53 kWh/100 cycles. Eau : 54L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.59.5 x H.85 x P.60.5 cm Code 103548. 
3  LAVE-LINGE MIDEA MF100T70A/W-FR Capacité variable automatique. 15 programmes dont rapide, délicat. 

Classe eff icacité essorage xx. C.E : 40 kWh/100 cycles. Eau : 45L/cycle. Niveau sonore 78 dB en essorage. L.40 x H.87 x 

P.61 cm Code 114362. 4  LAVE-LINGE ELECTROLUX EW2F2148CB Capacité variable automatique. 11 programmes 
dont coton, délicat, rapide, duvet . Classe eff icacité essorage B. C.E : 47 kWh/100 cycles. Eau : 43L/cycle. Niveau 
sonore 74 dB en essorage. L.59.7 x H.84.7 x P.56.8 cm Code 114363. 5  LAVE-LINGE ELECTROLUX EW6T1265CA 
Capacité variable automatique. Multi programmes dont coton, délicat, rapide, sport . Classe eff icacité essorage 
B. C.E : 42 kWh/100 cycles. Eau : 43L/cycle. Niveau sonore 78 dB en essorage. L.40 x H.89 x P.60 cm Code 790206. 
6  LAVE LINGE ELECTROLUX EW6FI21410PB Capacité variable automatique. Multi programmes dont coton, 

délicats, laine, rapide, jeans. Classe eff icacité essorage B. C.E : 51 kWh/100 cycles. Eau : 52L/cycle. Niveau sonore 

New = Nouveau.  Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. (1) Voir conditions 
en magasin ou sur conforama.fr. 

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.  



LA TECHNOLOGIE ENERGYSPIN VOUS PERMET D'ÉCONOMISER JUSQU'À 35% D'ÉNERGIE SUR TOUS LES PROGRAMMES DU QUOTIDIEN.

11 Lave-linge frontal  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 474€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

soit

- 125€
dont  75  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 599€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 549€99

ESSORAGE

trs/min
 1400 

FIN

DIFFÉRÉE

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 9 

 50% plus économe en électricité 
que la classe énergétique A 
Consommation d'énergie 
24 kWh/100 cycles 

10 Lave-linge frontal  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 449€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

soit

- 150€
dont  50  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 599€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 499€99

ESSORAGE

trs/min
 1400 

FIN

DIFFÉRÉE

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 12 

 10% plus économe en 
électricité que la classe 
énergétique A 

9 Lave-linge 
frontal  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 319€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

soit

- 80€
dont  30  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 399€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 349€99

ESSORAGE

trs/min
 1400 

FIN

DIFFÉRÉE

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 8 

 10% plus économe en 
électricité que la classe 
énergétique A 

8 Lave-vaisselle  
 649€99
G

 499€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 150€

 42 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

MANHATTAN 
GREY x 15 

 Ouverture de la 
porte en fin de 
cycle 

12 Sèche-linge  
 499€99
G

PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 469€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

- 30€
de 

remboursement 
diff éré(1)

POMPE À 

CHALEUR

CAPACITÉ

Kg
 9 

 Grand volume de 
tambour 127 L . Idéal 
pour les couettes 

13 Sèche-linge  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 649€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

soit

- 100€
dont  50  €  de 

remise diff érée(1)

PRIX INITIAL 
 749€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 699€99

POMPE À 

CHALEUR

FIN

DIFFÉRÉE

CAPACITÉ

Kg
 10 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 70,24€
Montant total dû :  702€40 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(2)

X  10  MOIS

LES LAVE-LINGES

LES SÈCHE-LINGES

LE LAVE-VAISSELLE

Retrouvez-nous sur -4342

76 dB en essorage. L.59.7 x H.84.7 x P.65.8 cm Code 111832. 7  § SECHE-LINGE ELECTROLUX EW7H5832RE 
Pompe à chaleur. Multi programmes . C.E : 97 kWh/100 cycles. Niveau sonore : 67 dB. L.59.6 x H.85 x P.66.2 cm Code 
113986. 8  LAVE VAISSELLE BEKO BDFN26561G 6 programmes dont auto, express, intensif. 5 températures de 
35 à 70° C. C. E : 55 kWh/100 cycles . Eau : 9.9 L/cycle. L.59.8 x H.85 x P.60 cm Code 793051. 9  LAVE-LINGE BEKO
BM3WFT38451A Capacité variable automatique. 15 programmes dont coton, express, délicat, chemises. Classe 
eff icacité essorage B. C.E : 51 kWh/100 cycles. Eau : 52L/cycle. Niveau sonore 72 dB en essorage. L.60 x H.84.5 x 
P.54.6 cm Code 114026. 10  LAVE-LINGE BEKO BM3WFT412411B Capacité variable automatique. 15 programmes 
dont coton, express, délicat, chemsies. Classe eff icacité essorage B. C.E : 54 kWh/100 cycles. Eau : 56L/cycle. 

Niveau sonore 77 dB en essorage. L.60 x H.84.5 x P.63 cm Code 107511. 11  LAVE-LINGE BEKO B7WFT394081W 
Capacité variable automatique. 15 programmes dont coton, express, sport, chemises . Classe eff icacité essorage 
B. C.E : 24 kWh/100 cycles. Eau : 63L/cycle. Niveau sonore 75 dB en essorage. L.60 x H.88.5 x P.58 cm Code 107562. 
12  SECHE LINGE BEKO D3H29493W Pompe à chaleur. 15 programmes dont coton, mix, laine, jeans, sport. C.E : 
194.4 kWh/an. Niveau sonore  : 63 dB. L.59.8 x H.84.6 x P.67.2 cm Code 794052. 13  § SECHE-LINGE BEKO
B5H210C33W Pompe à chaleur. 15 programmes dont coton, laine, sport, express. C.E : 117 kWh/100 cycles. Niveau 
sonore : 64 dB. L.59.8 x H.84.6 x P.67.2 cm Code 113863.



EN COLLABORATION AVEC

1 Robot café  
 399€99
G

 349€99   
Dont 2,09€ d'éco-participation 

- 50€

PRESSION

bar
 15 

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Son panneau de 
commandes vous 
permet de préparer 
simplement votre 
café 

3 Pied mixeur  
PRIX APRÈS 
REMISE DIFFÉRÉE

 39€99   
Dont 0,40€ d'éco-participation 

soit

- 25€
dont  15  €  de 

remise diff érée(2)

PRIX INITIAL 
 64€99G

PRIX PAYÉ 
EN CAISSE 

 54€99

FABRIQUÉ EN

EUROPE

2 Robot pâtissier  
 204€99
G

 169€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

- 35€

5 Aspirateur 
sans sac  
 149€99
G

 99€99   
Dont 1,74€ d'éco-participation 

- 50€

 75 dB

WATTS

 850 

 Vidage 
facile du 
réservoir 

6 Aspirateur balai  
 149€99
G

 99€99   
Dont 2,24€ d'éco-participation 

- 50€

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 40 AIRWATTS 

AUTONOMIE

 45 MIN

VOLTS

 14,8 

 Position 
parking 

8 Aspirateur laveur  
 219€99
G

 149€99   
Dont 3,19€ d'éco-participation 

- 70€

SEULEMENT 

 1 4 0 0 
P I È C E S

 SANS 

 FIL 

AUTONOMIE

 22 MIN

 Aspire et lave en 
un seul passage 

4 Aspirateur 
sans sac  

 44€99   
Dont 1,74€ d'éco-participation 

 78 dB

WATTS

 700 

CAGNOTTÉS

5€(3)  ET

L'ENTRETIEN DES SOLS

7 Aspirateur laveur  
 149€99
G

 129€99   
Dont 1,74€ d'éco-participation 

- 20€

 SANS 

 FIL 

AUTONOMIE

 21 MIN

9 Robot laveur  
 279€99
G

 179€99   
Dont 4,34€ d'éco-participation 

- 100€

SEULEMENT 

 1 0 0 0 
P I È C E S

 ASPIRATION 

 6000 PA 

 ASPI 

 2 EN 1 

1  § ROBOT CAFÉ DELONGHI ECAM 220.31.SB Panneau de commande intuitif. 4 recettes café en accès direct. 
Finesse de mouture réglable (13 niveaux). Capacité réservoir à grains : 250gr. Choix d'utilisation : café en grains ou 
moulu. Buse vapeur. Réservoir d'eau amovible 1.8L. Rinçage et détartrage en programmes automatiques. Code 
776640. 2  § ROBOT PÂTISSIER KENWOOD KHC291.H0SI Capacité du bol : 4,3 L. Blender : 1,5 L. Variateur de 
puissance + Pulse. Kit pâtisserie : fouet, pétrin, batteur K. Bol Multifonction de 1,4L avec couteaux et 3 disques en acier 
inoxydable. Presse-agrumes. Couvercle antiprojections. Puissance : 1000 W Code 783511. 3  PIED MIXEUR BRAUN
MQ50220M 21 vitesses + turbo. Accessoires : pied mayonnaise, fouet, mini hachoir 350 ml, 2 gobelets : 250 ml et 600 

ml. 1000W Code 103957. 4  ASPIRATEUR SANS SAC FAR BASIQ  Capacité bac 2L. Rayon d'action : 8m. Indicateur 
remplissage max. Accessoire 2 en 1: suceur/brosse. Code 687593. 5  § ASPIRATEUR SANS SAC HOOVER
HP312HM Bac 2 L. Rayon d'action 9,5 m. Brosse parquet, accessoire combiné 2 en 1. Code 791772. 6  ASPIRATEUR 
BALAI HOOVER HF1P10H Bac 0,7 L. Suceur plat, brossette. Code 795411. 7  ASPIRATEUR LAVEUR FAR WD-25 
G Capacité réservoir eau propre : 0.6L / réservoir eau sale : 0.4L Code 101016. 8  ASPIRATEUR LAVEUR TINECO
IFLOOR 2 PLUS(1) Capacité réservoir eau propre: 0,5L/ réservoir eau sale: 0,4L. Auto-nettoyage. Solution de nettoyage 
incluse. Code 795952. 9  § ROBOT LAVEUR DREAME D9 MAX GEN2 Puissance : 6000 Pa. Serpillère amovible. 

 Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre disposition dans les meilleurs délais. (1) Disponible en quantité limitée. 
(2) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. (3) Voir conditions en page 46. *Airfryer signifie friteuse à air . 



14 Centrale vapeur  
 159€99
G

 99€99   
Dont 2,23€ d'éco-participation 

- 60€

PRESSION

bar
 5.9 

DÉBIT
VAPEUR

120g/min

DÉBIT
PRESSING

340g/min

 RESERVOIR 

AMOVIBLE 

 1.7L 

 Repassage rapide et puissant 

15 Centrale vapeur  
 179€99
G

 129€99   
Dont 2,23€ d'éco-participation 

- 50€

PRESSION

bar
 7 

DÉBIT
VAPEUR

125g/min

DÉBIT
PRESSING

450g/min

 RESERVOIR 

AMOVIBLE 

 1.8L 

 Extra puissante et 
facile à utiliser 

12 Raclette  
 69€99

G

 59€99   
Dont 0,36€ d'éco-participation 

- 10€

 8 

 PERSONNES 

13 Robot café  
 499€99
G

 329€99   
Dont 2,09€ d'éco-participation 

- 170€

 Inclus : 2 tasses 
+ 1 paquet de café 
en grains 

11 Mini-four  
 129€99
G

 99€99   
Dont 2,23€ d'éco-participation 

- 30€

CAPACITÉ

L
 33 

CHALEUR 
TOURNANTE

10 Airfryer*  
 129€99
G

 99€99   
Dont 0,42€ d'éco-participation 

- 30€

CAPACITÉ

L
 5 

 Technologie 
exclusive silence 

18 Aspirateur balai  
 249€99
G

 199€99   
Dont 2,24€ d'éco-participation 

- 50€

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 100 

AIRWATTS 

AUTONOMIE

 45 MIN
VOLTS

 18 

 Système flex idéal pour passer 
sous les meubles 

BIEN ÉQUIPER SA CUISINE L'ENTRETIEN DES SOLS

LE SOIN DU LINGE

16 Aspirateur
 avec sac  
 199€99
G

 149€99   
Dont 2,94€ d'éco-participation 

- 50€

 64 dB
WATTS

 400 

 Contient jusqu’à 
70% de plastique recyclé 

17 Aspirateur balai  
 199€99
G

 149€99   
Dont 2,24€ d'éco-participation 

- 50€

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 30 AIRWATTS 

AUTONOMIE

 45 MIN
VOLTS

 18 

 Design ergonomique 
et léger 

Retrouvez-nous sur -4544

Capacité du bac à poussière 570 ml. Capacité du réservoir d'eau 235 ml. Code 117144. 10  AIRFRYER* MOULINEX
EZ5568F0 10 programmes intuitifs. Températures réglables de 40° à 220°C. Technologie Extra-Crisp pour une cuisson 
parfaite : saine etcroustillante à la fois. Fenêtre de visualisation. 1670W Code 112208. 11  MINI-FOUR MOULINEX
OX464810 Jusqu'à 240°C. Minuterie 120 min. 6 programmes. L. 53.6 x H. 33,44 x P. 37,7 cm. 1600W. Code 606975. 
12  RACLETTE TEFAL RE31E810 Raclette et gril. 8 coupelles. Plaque/coupelles compatibles lave-vaisselle. Code 
784633. 13  ROBOT CAFE KRUPS EA8168F2 Capacité du réservoir à grains : 260 gr. Réservoir d'eau amovible : 1.7L. 
Ecran LCD intuitif. 1450W Code 117368. 14  CENTRALE VAPEUR CALOR SV6132C0 Défroissage verticale. Temps 

de chauff e 2 min. Alerte de tartre. 2200W Code 117084. 15  CENTRALE VAPEUR CALOR YY5723FC Defroissage 
vertical. Mode économique Code 112122. Prix valable du 09/09/2025 au 27/10/2025 16  § ASPIRATEUR AVEC SAC 
ROWENTA RO6176EA Bac 4,5 L. Rayon d'action 12 m. Accessoires: brosse parquet, suceur fente. Correspondance 
sac aspirateur non fourni: Conforama CF2112 code 632091. Code 782831. 17  § ASPIRATEUR BALAI ROWENTA
RH6A35WO Bac 0,44L. Brossette multi-usage, suceur fente, large suceur ameublement plat. Code 789155. 
18  ASPIRATEUR BALAI ROWENTA RH2039WO Bac 0.4L. Large suceur ameublement plat, suceur fente, brossette 
multi-usages. Code 769110. 



ENCORE + D'OFFRES EN MAGASIN ET SUR CONFORAMA.FR

Une sélection

À PRIX
CADEAUX
avec ma carte 

Confo+(2)

1 Table de cuisson 
à induction  

 189€99   
Dont 4,68€ d'éco-participation 

INDUCTION

MINUTEURS

 Commande 

sensitives 

VERRE NOIR

CAGNOTTÉS
40€  ET

3 Combiné
L.54 x H.176 x 
P.55 cm  

 299€99   
Dont 24,24€ d'éco-participation 

CAPACITÉ TOTALE

 262  L

RÉFRIGÉRATEUR

 187  L

CONGÉLATEUR

 75  L

CAGNOTTÉS
20€  ET

6 Lave-linge 
frontal  

 249€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

ESSORAGE

trs/min
 1000 

ARRÊT

DIFFÉRÉ CAPACITÉ

Kg
 6 

CAGNOTTÉS
40€  ET 7 Sèche-linge  

 369€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

POMPE À 

CHALEUR

ARRÊT

DIFFÉRÉ
CAPACITÉ

Kg
 7 

CAGNOTTÉS
50€  ET 8 Lave-vaisselle  

 289€99   
Dont 15,42€ d'éco-participation 

 47 dB

DÉPART 

DIFFÉRÉ

x 13 

CAGNOTTÉS
50€  ET

2 Four 
multifonction  

 199€99   
Dont 14,64€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 70 

INOX

CAGNOTTÉS
20€  ET

9 Aspirateur
 balai  

 79€99   
Dont 2,24€ d'éco-participation 

VOLTS

 22,2 

 PUISSANCE 

ASPIRATION 

 33 AIRWATTS 

 Brosse LED 

CAGNOTTÉS
10€  ET

5 TV 80 cm HD Led  

 99€99   
Dont 6,10€ d'éco-participation 

 32
"

80
 cm

 

HDMI

 3 

USB

 2 

CAGNOTTÉS
5€  ET

4 Micro-ondes 
monofonction  

 49€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 20 

WATTS

 700 

CAGNOTTÉS
7€  ET

1  TABLE DE CUISSON À INDUCTION FAR FAR TI62003A24 3 foyers induction dont 1 de 2600 Watts .9 niveaux de 
cuisson . commandes sensitive .Sécurité : détection des petits récipients .verrouillage enfants .L.59 x H.5.5 x P.52 cm 
Code 786441. 2  FOUR MULTIFONCTION FAR FME7024IX/M 8 modes de cuisson. Commandes mécaniques. 
Nettoyage émail. Equipements : 1 grille. 1 lèchefrite. L.60 x H.59.5 x P.57.5 cm Code 786430. 3  REF.COMBINE 

FAR CBG2625DW G Réfrigérateur. 3 clayettes en verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur  . Pouvoir de 
congélation : 3.5kg/24h. C.E : 172 kWh/an. Autonomie : 13 heures. Niveau sonore : 38 dB Code 794600. 4  MICRO-
ONDES MONOFONCTION FAR FMO 20 W/2  Contrôle mécanique. 5 niveaux de puissance. Fonction décongélation. 
Minuteur 35min. Plateau tournant Ø 25,5 cm. Dim. : H. 25,8 x L. 44 x P. 33,6 cm. Code 657972. 5  TV 80 CM HD 

 1 pouce = 2,54 cm. (1) Disponible en quantité limitée. (2) Offre valable du 30 septembre au 27 octobre 2025. 50€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 787409 / 104499 / 790636 / 779212 / 779213, 40€ cagnottés pour tout achat d’électroménager 
FAR référence 792215 / 794598 / 786441, 30€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 101906, 25€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 794590, 20€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 794600 / 
777951 / 786430 / 796151, 15€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 515659 / 766910 / 674076, 10€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 782895 / 710370 / 788313, 7€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR 
référence 657972, 6€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 109047, 5€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 656287 / 687593 / 104445, 4€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 753950, 3€ cagnottés 
pour tout achat d’électroménager FAR référence 778310 / 778311 / 778297, 2€ cagnottés pour tout achat d’électroménager FAR référence 788523 / 765015, dans les magasins Conforama et Confo ! en France métropolitaine (Corse comprise) ou sur www.conforama.
fr, reversés sur votre cagnotte fidélité, en plus des 5% habituels. Offre strictement réservée aux porteurs de ma carte Confo+ Fidélité et ma carte Confo+ Cpay Mastercard. Recevez ce montant sur votre cagnotte dans un délai de 30 jours à compter de la date de 
livraison ou de retrait de la marchandise. Votre cagnotte sera transformée à minima une fois par an en chèque fidélité valable dans les magasins participants et sur conforama.fr sans minimum d’achat. Offre non cumulable avec toute autre opération commerciale 
de cagnottage en cours sur ces produits. 



16 Mini-four  

 49€99   
Dont 2,23€ d'éco-participation 

CAPACITÉ

L
 20 

CAGNOTTÉS
15€  ET

17 Mini-four  
 119€99
G

 99€99   
Dont 2,23€ d'éco-participation 

- 20€

CAPACITÉ

L
 46 

CHALEUR 
TOURNANTE

TOURNE- 
BROCHE

 5 modes de cuisson 

19 Micro-ondes 
multifonction  
 129€99
G

 109€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 20€

CAPACITÉ

L
 25 

WATTS

 900 

GRIL
18 Micro-ondes 
monofonction  
 99€99

G

 79€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 20€

CAPACITÉ

L
 20 

WATTS

 700 

20 Micro-ondes 
monofonction  
 179€99
G

 139€99   
Dont 3,80€ d'éco-participation 

- 40€

CAPACITÉ

L
 32 

WATTS

 1000 

 Cavité 
céramique émail 
résistante aux 
rayures et facile 
d’entretien 

15 Friteuse  

 29€99   
Dont 0,42€ d'éco-participation 

CAGNOTTÉS
10€  ET

12 Robot pâtissier  
 69€99

G

 49€99   
Dont 2,20€ d'éco-participation 

- 20€

13 Bouilloire  
 34€99

G

 19€99   
Dont 0,41€ d'éco-participation 

- 15€

11 Nespresso 
Inissia noir  
 89€99

G

 79€99   
Dont 1,37€ d'éco-participation 

- 10€

PRESSION

bar
 19 

10 Senseo Original  
 74€99

G

 59€99   
Dont 0,41€ d'éco-participation 

- 15€

FABRIQUÉ EN

EUROPE

 Une ou deux 
tasses en moins 
d'une minute. 

14 Grille pain  
 34€99

G

 19€99   
Dont 0,42€ d'éco-participation 

- 15€

SEULEMENT 

 1 2 0 0 
P I È C E S

BIEN ÉQUIPER SA CUISINE

LES MICRO-ONDES

LES MINI-FOURS

Retrouvez-nous sur -4746Retrouvez-nous sur

LED FAR LD32EH2244 G FAR LD32EH244 G Code 793855. 6  LAVE-LINGE FAR GLF610S24W Capacité variable 
automatique. 16 programmes dont coton, rapide, sports, délicat . Classe eff icacité essorage C. C.E : 42 kWh/100 
cycles. Eau : 40L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. L.59.5 x H.85 x P.44 cm Code 792215. 7  SECHE LINGE 
FAR SL7HPEW G Pompe à chaleur. 16 programmes dont coton, jeans, délicat, sports. L.60 x H.85 x P.59.5 cm Code 
104499. 8  LAVE-VAISSELLE FAR LV13C47M24DW 5 programmes dont auto, éco, rapide. C. E : 84 kWh/100 cycles . 
Eau : 10 L/cycle. L.60 x H.84.5 x P.59.8 cm Code 790636. 9  ASPIRATEUR BALAI FAR MULTI VCHS24 Capacité du 
bac : 0,8 L. Accessoires : suceur plat et long, brosse ameublement. Code 788313. 10  SENSEO ORIGINAL PHILIPS
CSA210/61 Arrêt automatique. Technologie Booster d'arômes pour tirer le meilleur des dosettes. Technologie Crema 
Plus, produit une couche de crème d'une finesse et d'un velouté parfaits. 1450W. Tasses non fournies. Code 739445. 
11  NESPRESSO INISSIA NOIR DELONGHI EN80.B 2 tailles de tasses : espresso et lungo. Capacité réservoir d'eau 
amovible 0.7L. Mode économie d'énergie avec arrêt automatique après 9 min de non utilisation. 1260W Code 113565. 
12  ROBOT PÂTISSIER FAR KM25600WR(1) Bol : 5L. 6 vitesses, fonction pulse. 1300W Code 110121. Prix valable du 
30/09/2025 au 25/12/2025 13  BOUILLOIRE SABA BSF W EVA25(1) Niveau d'eau visible. Ouverture automatique. 

Arrêt automatique à ébullition. 2200W Code 104270. Off re valable du 30/09 au 25/12/2025 14  GRILLE PAIN SABA GP 
W EVA25(1) 6 températures. Fonctions : annulation, décongélation, réchauff age. 1050W Code 104274. Off re valable du 
30/09/2025 au25/12/2025 15  FRITEUSE FAR DF25B Capacité: huile 2.5 L, frites fraîches 800 gr. 1800W. Code 710370. 
16  MINI-FOUR FAR MF20BEK1 Thermostat réglable de 100 °C à 220°C. Minuterie 60 min. Bip de signal en fin de 
cuisson. 3 modes de cuisson : sole, voûte, sole et voûte. Accessoires : grille, lèche frite, poignée de grille. 690W. Code 
674076. 17  MINI-FOUR FAR NEO EK1 De 100 à 220°C. Minuterie 60 min. Grille, lèchefrite. 1000W. L. 58,8 x H. 37,5 x 
P. 43,5 cm. Code 674084. 18  MICRO-ONDES MONOFONCTION SABA MS20EMB  6 niveaux de puissance. Minuteur 
60 min. Plateau tournant Ø 24,5cm. L. 45,2 - l. 35,7 - H. 26,2 cm. Code 710833. 19  MICRO-ONDES MULTIFONCTION 
FAR MOC25M 5 niveaux de puissance. 8 menus. Plateau tournant Ø 28,5 cm. L.48,2- l.38,2- H.28,1 cm. Code 
743930. 20  MICRO-ONDES MONOFONCTION SAMSUNG MS32DG4504AT 7 niveaux de puissance. Fonctions : 
désodorisation, maintien au chaud, décongélation, 8 recettes automatiques. Plateau tournant Ø 31,8 cm. L. 51,7 - l. 
42,4 - H. 29,73 cm. Code 792116.



1 Téléviseur UHD 
QLED connecté  
 449€99
G

PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 399€99   
Dont 15,20€ d'éco-participation 

- 50€
de 

remboursement 
diff éré(1)HDMI

 3 

USB

 2 

 Ports HDMI 
2.1 pour une 
expérience gaming 
optimale 

 55
''

13
9 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 2 

 55
"

13
9 c

m
 

 Ports HDMI 2.1 
pour une fonction 
gaming optimale 

2 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 499€99   
Dont 15,20€ d'éco-participation 

HDMI

 4 

USB

 2 

 55
"

13
9 c

m
 

 Dalle Native 120 
Hz pour une 
latence ultra-faible 

6 Téléviseur UHD 
OLED connecté  

 1099€   
Dont 15,20€ d'éco-participation 

 799€99

4 Téléviseur UHD 
Mini Led QLED connecté  
Dont 15,20€ d'éco-participation 

682€27  
(2)

- 15%*

HDMI

 4 

USB

 1 

 Pied central 

 65
"

16
4 c

m
 

5 Téléviseur UHD 
QNED connecté  

 899€99   
Dont 15,20€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 1 

 Une expérience 
réhaussée par 
l'intelligence 
artificielle (IA) 

 75
"

18
9 c

m
 

3 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 699€99   
Dont 15,18€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Compatible Dolby 
Audio, Dolby 
Vision 

 75
"

18
9 c

m
 

1  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ TCL 55P71K Code 109942. 2  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ 
PHILIPS 55PUS8550/12 Code 110452. 3  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 75E7NQ Code 792180. 
4  § TÉLÉVISEUR UHD MINI LED QLED CONNECTÉ TCL 65MQLED80K Code 110888. 5  § TÉLÉVISEUR 

UHD QNED CONNECTÉ LG 75QNED82A6B Code 110274. 6  TÉLÉVISEUR UHD OLED CONNECTÉ PHILIPS
55OLED760/12 Code 110470. 7  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU50U7025FKXXC Code 112416. 
8  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SAMSUNG TQ65Q7F3AUXXC Code 112828. 9  TÉLÉVISEUR UHD 

 1 pouce = 2,54 cm. (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. Les articles de ce catalogue marqués de la mention §peuvent ne pas être présents dans certains magasins. Cependant, ils peuvent tous être commandés au prix indiqué et mis à votre 
disposition dans les meilleurs délais. Voir conditions en p.2. (2)  Voir conditions et tarifs de livraison sur conforama.fr.

LES TÉLÉVISEURS



7 Téléviseur UHD 
connecté  

 379€99   
Dont 13,42€ d'éco-participation 

SEULEMENT 

 7 0 0 
P I È C E SHDMI

 3 

USB

 1 

 Tizen : Une 
expérience 
divertissante : 
Canal +,Apps 
opérateurs, Xbox 

 50
"

12
5 c

m
 

11 Téléviseur UHD 
connecté  

 999€99   
Dont 17,51€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 1 

 Tizen : Une 
expérience 
divertissante : 
Canal +,Apps 
opérateurs, Xbox 

 85
"

21
4 c

m
 

12 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 1199€   
Dont 17,51€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 1 

 L'intelligence 
artificielle au 
service de vos 
contenus (AI). 

 85
"

21
4 c

m
 

10 Téléviseur UHD 
Mini Led QLED 
connecté  

 799€99   
Dont 17,51€ d'éco-participation 

HDMI

 4 

USB

 2 

 Dalle native 
100 Hz 
optimisable 
144 Hz pour le 
gaming. 

 55
"

13
8 c

m
 

8 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 699€99   
Dont 17,51€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 1 

 L'intelligence 
artificielle au 
service de vos 
contenus (AI). 

 65
''

16
3 c

m
 

9 Téléviseur UHD 
connecté  

 749€99   
Dont 17,51€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 1 

 Tizen : Une 
expérience 
divertissante : 
Canal +,Apps 
opérateurs, Xbox 

 75
"

18
9 c

m
 

Retrouvez-nous sur -4948Retrouvez-nous sur

CONNECTÉ SAMSUNG TU75U7025FKXXC Code 112885. 10  TÉLÉVISEUR UHD MINI LED QLED CONNECTÉ 
SAMSUNG TQ55QN70FAUXXC Code 113387. 11  § TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ SAMSUNG TU85U7025FKXXC 

Code 112896. 12  § TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ SAMSUNG TQ85Q7FAAUXXC Code 112831.

PLUS RIEN NE FAIT ÉCRAN À VOS ÉMOTIONS 



1 Téléviseur LED 
connecté  

 169€99   
Dont 6,10€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Processeur 
WEB OS Linux 

 32
"

80
 cm

 

2 Téléviseur LED 
connecté  

 249€99   
Dont 11,11€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 40
"

10
0 c

m
 

4 Téléviseur UHD 
QLED connecté  

 299€99   
Dont 11,11€ d'éco-participation 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Compatible 
Dolby 
Vision - Atmos 

 43
''

10
8 c

m
 

6 Barre de son  
 119€99
G

PRIX APRÈS 
REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ

 99€99   
Dont 0,90€ d'éco-participation 

- 20€
de 

remboursement 
diff éré(1)

 86 cm 

WATTS

 150 

ENTRÉE

OPTIQUE

USB

 Télécommande 
unique avec votre 
TV Samsung 

7 Barre de son  
 249€99
G

 149€99   
Dont 1,15€ d'éco-participation 

- 100€

 95 cm 

WATTS

 250 

USB

HDMI

 Son Dolby Audio 
intégré 

LES TÉLÉVISEURS

5 Support TV  
 34€99

G

 24€99   
Dont 0,90€ d'éco-participation 

- 10€

PENSEZ-Y !

3 Téléviseur UHD 
connecté  

 279€99   
Dont 11,11€ d'éco-participation 

 50
"

12
6 c

m
 

HDMI

 3 

USB

 2 

 Application 
VIDAA 

1  TÉLÉVISEUR LED CONNECTÉ SABA SB32HDS244S Code 793870. 2  TÉLÉVISEUR LED CONNECTÉ PHILIPS
40PFS6000/12 Code 110446. 3  TÉLÉVISEUR UHD CONNECTÉ FAR UD50CH253S Code 111405. 4  TÉLÉVISEUR 
UHD QLED CONNECTÉ HISENSE 43E77Q Code 116307. 5  SUPPORT TV MELICONI SOUNDBAR MELICONI 
SOUNDBAR TV 480529 Code 116647. 6  BARRE DE SON HW-T420 Puissant caisson de basse, son immersif, 3 hauts 
parleurs, mode gaming. Design épuré et discret. Accroche mural incluse. Code 724710. 7  BARRE DE SON SB550 

Système audio 3.1, son Dolby Audio puissant. Caisson de basses sans fil. Configuration simple avec connexion par 
HDMI ARC ou câble unique ou optique. Code 790331. 8  ECOUTEURS JBL VIBE BUDS Conception intra ergonomique 
pour un confort optimale. Appels mains libres, résistant à l'eau et à la poussière. Code 790495. 9  HIGH POWER 
PARTY BOOST S Enceinte avec micro filaire. Réglage des graves et des aigus, fonction karaoké, jeu de lumières 
RGB. Poids 3,95kg; L.29 X P.26 x H.34 cm Code 791633. 10  HIGH POWER PARTY ROCKER ONE 4 haut parleurs, 

 1 pouce = 2,54 cm. (1) Voir conditions en magasin ou sur conforama.fr. 

(2)  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  UN CRÉDIT VOUS ENGAGE ET DOIT ÊTRE REMBOURSÉ. VÉRIFIEZ VOS CAPACITÉS DE REMBOURSEMENT AVANT DE VOUS ENGAGER.  Voir conditions en p.2. Voir conditions en p.2.

LES BARRES DE SON



11 Chaine audio  
 119€99
G

 89€99   
Dont 0,90€ d'éco-participation 

- 30€

WATTS

 50 

USB

TUNER FM

 Chargeur sans fil: 
induction 

10 High power  
 249€99
G

 179€99   
Dont 1,49€ d'éco-participation 

- 70€

 55
 c

m
 

WATTS

 300 

AUTONOMIE

 15h

USB

12 Platine vinyle  
 169€99
G

 139€99   
Dont 0,90€ d'éco-participation 

- 30€

 Lecteur CD, vinyle 
et radio FM 

9 High power  
 69€99

G

 49€99   
Dont 0,10€ d'éco-participation 

- 20€

AUTONOMIE

 10H

USB

SLOT
MICRO SD

 Fonction 
karaoké 

13 Trottinette 
électrique  
 599€99
G

 499€99   
Dont 5,80€ d'éco-participation 

- 100€

AUTONOMIE

 40km

 Roues 10" 
spéciales tout 
terrain 

PAYEZ À 
VOTRE RYTHME

 54,03€
Montant total dû :  540€30 

TAEG FIXE  :  18.63 %
Voir conditions p.2(2)

X  10  MOIS

8 Ecouteurs  
 39€99

G

 29€99   
Dont 0,98€ d'éco-participation 

- 10€
AUTONOMIE

 32h

 Basses 
profondes 

CH
EZM

OI, DE BONNESBASSES

C’EST ESSENTIEL !

CH
EZM

OI DE BONNESBASSES

C’EST ESSENTIEL !

Retrouvez-nous sur -5150Retrouvez-nous sur

6 modes audios, jeux de lumières, connexion simple et complète Code 793060. 11  CHAINE AUDIO MIC201IBT 
Micro chaine CD/MP3/USB. Tuner numérique FM avec recherche automatique. 20 Stations radio mémorisables. 
AUX-IN 3.5mm. Port USB Lecture pour vos MP3. Chargeur USB. Chargeur sans fil: induction. Télécommande Code 
726931. 12  PLATINE VINYLE MT-121 CO Lecteur CD, FM radio et platine vinyle. 3 vitesses 33/45/78 tours, système 

haut parleurs à 2 voies. Puissance de sortie 2x20W. Port USB Code 781110. 13  TROTTINETTE ÉLECTRIQUE JEEP
JAD AVENTURE 350W Moteur de 350W, frein électronique avant et frein à disque arrière, feux à LED avant et arrière, 
clignotants intégrés Code 794237.

LE SON

LA MOBILITÉ



LE BON PLAN !

BONNE NOUVELLE,
ON EST LÀ POUR VOUS !

ON RÉPOND À VOS QUESTIONS !

DU LUNDI AU SAMEDI DE 8H À 19H
Service 0,35€/minute + prix appel - Tous nos articles sont indiqués «PRIX EMPORTÉS» 
(sauf indications contraires). Frais de livraison en plus selon tarifs affichés en magasin.

ON VOUS EN DIT PLUS ! ON VOUS OFFRE PLUS DE CHOIX !

0 892 010 808 Service 0,35€/min
+prix appel

 339€99
Dont 15,42€ d'éco-
participation 

 429€99
G

1 Lave-linge  

- 90€

SEULEMENT 

 2 2 0 0 
P I È C E S

ESSORAGE

trs/min
 1200 

ARRÊT

DIFFÉRÉ

MOTEUR
INDUCTION

CAPACITÉ

Kg
 10 #   Moteur en transmission 

directe sans courroie. 

 399€99
Dont 24,24€ d'éco-
participation 

 449€99
G

2 Combiné
L. 55 x H. 179.5 x 
P. 55.7cm  

- 50€

INTÉGRAL

FROID
VENTILÉ

 SILVER CAPACITÉ TOTALE

 255  L

RÉFRIGÉRATEUR

 188  L

CONGÉLATEUR

 67  L

#   Distributeur d'eau 
indépendant 

 279€

3 Armoire 4 portes 
4 tiroirs Pop 

  
Dont 19,50€ d'éco-
participation 

SEULEMENT 

 7 0 0 
P I È C E S

 L.172cm 

#   Grande capacité 
de rangement

 199€99
Dont 11€ d'éco-
participation 

 389€99
G

4 Matelas Illico 
140x190 cm  

- 50%*

SEULEMENT 

 2 5 0 0 
P I È C E S

#   Ressorts Cosyferme 
fiables et durables 

1  LAVE-LINGE SABA FL1012ADD25W Capacité variable automatique. 14 programmes dont coton, laine, rapide, 
délicat. Classe eff icacité essorage xx. C.E : 51 kWh/100 cycles. Eau : 51L/cycle. Niveau sonore 76 dB en essorage. 
L.59.5 x H.85 x P.62.8 cm Code 106384. 2  RÉF. COMBINÉ HISENSE RB329N4WDE Réfrigérateur. 3 clayettes en 
verre, 3 balconnets de contre porte. Congélateur . Pouvoir de congélation : 4kg/24h. C.E : 215 kWh/an. Autonomie : 
10 heures. Niveau sonore : 40 dB Code 785491. 3  ARMOIRE 4 PORTES 4 TIROIRS POP Panneaux de particules 
revêtus de papier décor coloris imitation chêne kronberg. 2 portes pleines, 2 portes miroir, 4 tiroirs. 1/2 penderie, 
1/2 lingère. 4 tablettes. L.172 x H.191,5 x P.51,6 cm. Code 746771.  _. 4  MATELAS ILLICO 406 ressorts 
Cosyferm en 140x190 cm. Garnissage Mousse de confort 16 kg/m3 1.5 cm + ouate polyester 150 g/m2. Coutil 100% 

polyester. 21 cm d'épaisseur. Code 106425. PRODUITS PRÉSENTÉS EN COUVERTURE : 1  CANAPE D'ANGLE 
CONVERTIBLE REVERSIBLE MIDNIGHT Structure bois : sapin, bouleau, tilleul. Revêtement 100% polyester. 
Suspension ressorts Zig-Zag. Assise garnie de mousse polyéther, densité 28kg/m3. Pour couchage 138 x 206 cm. 
Pieds en polypropylène. L.256 x H.89 x P.185 cm. Coff re de rangement. Pouf dans l'accoudoir. Fabriqué en Europe. 
Coloris Taupe. Code 793554.  _. 2  TÉLÉVISEUR UHD QLED CONNECTÉ TCL 50P71K Code 110208. 3  + 
TABLE BASSE CROSS  + Table basse CROSS . Structure en particules revêtue papier décor, coloris : bois clair, DIM : 
L. 92 x l. 92 x H. 43 cm Code 793705.  _.

    _ Ce symbole indique : meuble à monter soi-même. * La réduction ne s'applique pas au montant de l'éco-participation. Voir liste des magasins Conforama participants sur conforama.fr.  
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